

# САЛЮТ, ВЕРА!

Она всё детство боролась с лейкозом, а теперь вяжет милые игрушки. И просто живёт  
Стр. 6-7



## РЕВДИНСКИЙ РАБОЧИЙ

№47 (201) 30 ноября 2022 | Среда | 16+

ГАЗЕТА РАБОЧЕГО ГОРОДА

тел. 5-36-10 | revda-novosti.ru



## РАСТЁМ И ПЛАТИМ

Насколько с 1 декабря подорожают вода и отопление Стр. 3

### ЧИСТИМ И КАТАЕМСЯ

Что будет этой зимой с городскими кортами? На ревдинском пруду тоже делают каток  
Стр. 2, 12



### ЖИВЁМ И РАДУЕМСЯ

Школе №22 в Крылатовском исполняется 70 лет. Чем и как она живёт?  
Стр. 10-11



### КТО СКАЖЕТ «БУДЬ ЗДОРОВ»?

Молокозавод выставлен на продажу Стр. 2

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

## РЕМОНТ

- ХОЛОДИЛЬНИКОВ
- СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
- ШВЕЙНЫХ МАШИН

КАЧЕСТВО  
ГАРАНТИЯ  
ВЫЕЗД



**8 (950) 208-23-95**

## PROSERVICE

- Замена, ремонт АВТОСТЕКЛО  
Автостекло в наличии и под заказ
- Антигравийная защита кузова  
Стеклопленочные наклейки
- Тонирование автомобиля  
Пленки от эконорм до премиум класса

г.Ревда, Мира, 32  
8(919)39-56-134



## ОПТИКА

«Детское зрение»

- ☆ Новые оправы
- ☆ Приём детей и взрослых
- ☆ Запись на приём
- ☆ Окулист со стажем более 25 лет

г.Ревда,  
ул.Мичурина, 11,  
2 этаж, оф.3

**8(958)234-37-85**

РЕКЛАМА 16+

## зоомагазин

НАЙДЕТЕ ДЕШЕВЛЕ – СДЕЛАЕМ СКИДКУ!

### ГАРАНТИЯ НИЗКОЙ ЦЕНЫ!

СКИДКА 3% ДО КОНЦА НОЯБРЯ НА ВСЕ ТОВАРЫ ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ КУПОНА



### ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА

**8(902)267-53-22**  
УЛ. ЭНГЕЛЬСА, 54

## Сколько заплатим за воду и тепло

Мы уже рассказывали о том, что с 1 декабря изменятся тарифы на коммунальные услуги. 14 ноября 2022 председатель Правительства РФ Михаил Мишустин подписал соответствующее постановление об особенностях индексации регулируемых тарифов с 1 декабря 2022 г. по 31 декабря 2023 г., в котором указано, что индексы роста платы за коммунальные услуги по субъектам РФ установлены в размере 9%, а с 1 января 2023 по 31 декабря 2023 — индекс 0%. Это значит, что в Свердловской области коммунальные платежи с 1 декабря вырастут на 9%. А в 2023 году коммуналка дорожать не будет.

По данным Управления городским хозяйством и постановлений Региональной энергетической комиссии, уже известно о следующих изменениях тарифов: на холодную воду — 44,20 руб./м<sup>3</sup> (рост составит 7%), на водоотведение — 22,20 руб./м<sup>3</sup> (снижение составит 11,1%), отопление — 2439,98 руб./Гкал (рост составит 11%), теплоноситель на ГВС для открытой системы 59,78 руб./м<sup>3</sup> (рост составит 11%), для закрытой системы — 44,2 руб./м<sup>3</sup> (рост составит 7%).

По-прежнему не известны новые тарифы на газ, электричество и вывоз мусора, но это, буквально, вопрос одного-двух дней.

Это уже второе повышение тарифов за год — первое было 1 июля.

Кроме того, напомним, уже известно о том, что с 1 января 2023 года взносы на капитальный ремонт в Свердловской области вырастут на 40,9% — за один квадратный метр жилья нужно будет заплатить 14,81 рубля. Раньше эта цифра составляла 10,51 рубля. Соответствующее постановление подписал Евгений Куйвашев.

## За Дворцом культуры скоро начнётся монтаж ледового городка

Новый год не за горами, а значит пришло время для строительства ледового городка. Скажем точно — он будет. Как и в прошлые годы, в парке Дворца культуры. А будет ли что-то на площади? Рассказываем всё, что знаем.

Строительство ледового городка, согласно контракту, начнется 1 декабря. Работы выполнит ООО «Спектр». На это выделено 2 млн рублей. Заказчиком выступает Дворец культуры.

Как и прошлой зимой, елку с ледяным ограждением и несколькими фигурами поставят в центре площади за ДК, а горки и активности расположатся в лесной части парка. Здесь построят большую горку, высотой 2 метра, и малую горку, лабиринт, три входных рамки, скульптуры Деда Мороза и Снегурочки, Снежной Королевы, Оленя и Герды, ледяной трон и чашу. Ну и, конечно, ледяную фигуру 2023.

Все работы должны быть закончены до 23 декабря.

Как сообщил директор УГХ Андрей Фалько, к Новому году украсят и центр города. Тут поставят красивую новогоднюю елку со светящимся шатром из гирлянд, вокруг вновь установят светодиодные фигуры. Подсветят и скверы на Горького, 19 и 21 — там зажгутся гирлянды между опор освещения, повесят светящиеся снежинки.



Эскизы ледяных фигур. // Фото из контракта на монтаж ледового городка



В этом году центр города украсят так же, как в прошлом — огромная ель со светящимся шатром из гирлянд и светодиодные фигуры, гирлянды между опор освещения, светящиеся снежинки. // Фото из архива редакции

## Почём «Будем здоровы»?

В Ревде продают молочный завод

Ревдинский молочный завод, который выпускает продукцию под брендом «Будем здоровы» выставили на продажу. За весь комплекс завода просят 60 миллионов рублей. Объявление разместили на интернет-площадке «Торги.ру».

Покупатель получит землю, здание предприятия, склад и гараж. У завода несколько цехов — компрес-

сорный, аппаратный, творожный, кисломолочный и упаковочный. Оборудование в них полностью рабочее, говорится в объявлении. По заявлению владельцев, выпускать на заводе можно всю молочную продукцию, мороженое с дополнительным оборудованием. Также возможны варианты: квас, пиво, питьевая вода и другие напитки.

Журналисты E1.RU попробовали связаться с директором завода Андреем Бочановым, но он отказался назвать причину продажи завода.

Завод работает в Ревде с 2000 года, на нём трудится более сотни сотрудников. Комбинат выпускает молоко, творог, сметану, снежок, йогурты, кефир и сливочное масло.

Год назад на предприятии

разгорелся скандал — работники завода рассказали, что руководство создаёт для них невыносимые условия работы, чтобы заставить уволиться — на заводе прошла оптимизация, в ходе которой сократили часть ставок. Рабочие упоминали про запрет пользоваться столовой, лишение доступа к рабочим программам и части зарплаты, публичные унижения.

По словам же директора завода, сотрудники работали торговыми представителями и в их обязанности входило разъезжать по торговым точкам, но они якобы решили никуда не ездить, а сидеть в кабинете и шантажировать его. После проверки прокуратуры рабочие смогли уволиться по соглашению сторон с достойными выплатами.

# Чистая победа

*Мы готовы объявить призы первого декабрьского розыгрыша*

**Акция «Счастливый подписчик» обзавелась первыми подарками для читателей «Ревдинского рабочего». И их будет пять! Победителей определим 2 декабря.**

Традиционно акция «Счастливый подписчик» проводится среди всех, кто выписал «Ревдинский рабочий» на 2023 год. Все квитанции окажутся в барабане. И мы случайным образом определим пять счастливчиков, и вручим им ценные и полезные подарки.

Главным призом первого розыгрыша станет робот-пылесос! Если вы до сих пор думаете, что это игрушка для дома, то сильно ошибаетесь. Это настоящий помощник, который приберет вашу квартиру, а вам даже не надо будет напрягаться. Робот-пылесос спокойно себе катается по полу, собирает мусор и пыль (у него есть специальная тряпочка на пузике), управляется с помощью пульта и заряжается на специальной док-станции. А если у вас есть домашние животные, то робот уберет всю шерсть и позабавит хвостатых обитателей.

Есть и приятности для молодежи! Мы разыграем беспроводную колонку. Она громко играет, подключается к телефону и ловит радио. В общем, классная штука для ваших вечеринок или настроения на природе и даче.

Еще одна полезность — фитнес-браслет. Мало того, что он показывает время крупными цифрами, он считывает ваш пульс, считает, сколько вы делаете шагов, следит за вашим сном и де-

лает много другого необходимого. Полезный подарок для любого поколения.

И для хозяюшек у нас есть подарок. Погружной блендер! Готовьте вкусные супы, взбивайте и измельчайте все, что нужно. Если вы решите приготовить торт, он просто незаменим.

Любите настоящий кофе? Тогда вам пригодится кофемолка! Превращайте кофейные зерна в порошок и пейте вкусный напиток. Это и дешево, и натурально.

И это еще не все! 26 декабря мы проведем большой новогодний розыгрыш, где раздадим более 10 подарков от нашей газеты! В акции по-прежнему участвуют только подписчики «Ревдинского рабочего». У вас еще есть время выписать газету выгодно. Почему выгодно? Да потому что с Нового года розничная стоимость издания вырастет! А значит, дешевле выписать газету на дом, чем покупать ее каждую неделю в магазине. Как это сделать? У вас есть несколько способов. Выберите, какой удобнее.

#### ГАЗЕТУ МОЖНО ВЫПИСАТЬ:

- в редакции на Интернационалистов, 40 в будние дни с 8 до 17 часов (пн-чт) и с 8 до 16 часов (пт). Обед — с 12 до 13 часов. И да — у нас есть безналичный расчет;

- в библиотеке на Чехова, 41;
- пригласить почтальона на дом. Заявку можно оставить по телефону 5-36-10.

Стоимость подписки — 650 рублей. Для пенсионеров и по коллективной подписке — 600 рублей.

Розыгрыш пройдет 2 декабря.

Вы сможете увидеть его

в новостях телекомпании «Единство»

в 19:20 на канале «360».



На дворовых кортах и молодежь, и взрослые катаются не только по вечерам, но и днем, в свободное время. // Фото из архива редакции

## За кортами приглядят

*Вопрос с содержанием дворовых ледовых площадок решается*

**Ольга Вертюгова**

**На заседании комиссии по ЖКХ и муниципальной собственности ее председатель Сергей Филиппов озвучил информацию, которая порадует многих ревдинцев.**

— В Ревде есть пять кортов относительно работоспособных, — сообщил Сергей Филиппов. — Я направил письмо в адрес главы, суть такая — все эти пять коробок передать на баланс Ледовой арены. И затем ежегодно формировать бюджет на их содержание и заливку. Директор Ледовой арены Иван Логинов готов привлечь для работы волонтеров, следить за состоянием этих кортов, при необходимости ремонтировать. Знаю, что есть проблема в некоторых дворах, где жители не хотят платить за воду, необходимую для заливки. Думаю, и этот вопрос мы решим. И уверен, что уже в ближайшее время ревдинские ребята будут в свое удовольствие гонять на этих кортах.

В прошлом году впервые дворовые корты на попечение взяли любительские хоккейные команды. Именно они занимались, в первую очередь, подготовкой льда.

— Мы совместно с УГХ, с жителями города, с волонтерами решили залить катки,

все они озвучили готовность выполнить данные работы, — рассказывал тогда директор Ледовой арены Иван Логинов. — Все волонтеры — это взрослые хоккейные любительские команды и неравнодушные местные жители. Думаю, это классное начинание, которое будет продолжено. Раньше вспомните, всевозможные места заливались, дети выходили кататься. И это не обязательно про спорт. Просто папы с сыновьями, дедушки с внуками выходили на валеночках шайбу покидать. Сейчас хочется это возродить, продвигать в городе здоровый образ жизни и спорт.

Правда, были и неприятные моменты — например, в сильные снегопады жители наперебой начали жаловаться на то, что корты были не почищены. Тогда коммунальщики объясняли, что волонтеры работают исключительно на общественных началах, поэтому требовать от них не покидать корт, пока идет снегопад, нельзя — всё будет почищено после окончания осадков. И предлагали жителям, если очень хочется покататься прямо во время снега, почистить лед самим.

На каких условиях главные дворовые развлечения будут обслуживать этой зимой, пока неясно. Подробности обязательно узнаем позже.

# Других денег нет

*Как складывается ситуация с аварийным жилфондом и почему капремонты не помогают*

Ольга Вертюгова

В пятницу, 25 ноября, состоялось очередное заседание депутатской комиссии. И если самый первый вопрос о внесении изменений в Положение «О порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Ревда», утвержденное еще в 2014 году, депутаты вынесли на Думу без лишних обсуждений, то остальные развязали живую дискуссию.

## Расселили и снесли

Комиссия началась с небольшого скандала — депутат Александр Тюриков снова потребовал включить в повестку вопрос об аренде фермеров. И даже сообщил, что на этот счет у него есть предписание прокуратуры. Но как выяснилось, предписание выдано в адрес администрации. Депутаты указали Тюрикову, что он снова пытается превысить свои должностные полномочия. После чего десятью голосами за и одним против (Тюриков) повестка была принята без изменений.

Приведя в первую очередь нормативную документацию в соответствие действующему законодательству, депутаты заслушали отчет начальника жилотдела Марии Кулыгиной о ситуации, которая складывается в нашем городе с аварийным жильем.

В 2021 году в рамках федеральной программы приобретены две однокомнатные квартиры на Кирзаводе и в переулке Солнечный на общую сумму в 2 млн 270 тысяч рублей. Вообще в 2021 году квартирами было обеспечено пять семей, это девять человек, которые стояли в списках нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Также в 2021 году в рамках программы были отремонтированы муниципальные жилые помещения на Энгельса, 54 и 58, также получилось поставить четыре новые газовые плиты в Доме ветеранов. Сумма ремонта муниципальных жилых помещений составила 208 тысяч рублей.

В 2021 году расселен один многоквартирный жилой дом за счет субсидии из федерального и областного бюджета и средств местной казны. Квартиры получили три семьи. Также в 2021 году снесли аварийные жилые дома №12 и 14 на улице К. Либкнехта.

В 2022 году программа шла уже не так резко. Причина — не было финансирования. Тем не менее администрация обеспечила жильем две семьи. А еще достигла соглашения о выкупе у Почты России помещения на Восточной, 2.

Также запланировано расселение жилого дома №41 по улице Крылова. Три из четырех семей уже получили квартиры, до конца года переедет еще одна.

В этом году планировали снести только один аварийный дом — Металлистов, 14. Но получилось сэкономить, поэтому в программу сноса попали еще дома на Комсомольской, 14 и Красноармейской, 17.



В следующем году планируется привести в порядок крыши в 11 домах. Если какие-то из них не исключат из программы, так как ремонтировать их бессмысленно. // Фото из архива редакции

## Не в унисон

После отчета председатель комиссии Сергей Филиппов задал вопрос — сколько домов в Ревде уже признаны аварийными.

— Их сейчас в Ревде 25, — говорит Мария Кулыгина. — Сейчас расселяются дома, которые признали аварийными до 2017 года. Мы очень ждем новую программу, которая вступит в силу, возможно, в 2025 году, когда можно будет расселять с участием областного и федерального бюджетов. За муниципальный счет сделать это невозможно.

— Я контролирую программу капремонтов в городе и вижу, как ситуация стремительно ухудшается, — говорит Сергей Филиппов. — У нас огромное количество старых домов, которые были построены после войны. Представители Фонда капремонтов во время обследования особо с ними не церемонятся — если дом «ходит», ремонтировать его смысла нет, так как если фундамент порвался, стена будет все время «трещать», а значит ремонт будет бесконечным и бессмысленным. Но если бы процесс признания домов аварийными и программа расселения действовали в унисон, таких проблем бы не было. Сегодня же наблюдаем совершенно обратную ситуацию: мы подтверждаем, что в этих домах жить нельзя, но взамен ничего предложить собственникам не можем.

## Чтобы ничего не удручало

Затем директор УГХ Андрей Фалько рассказал о новом парке, отчитываясь о программе «Формирование комфортной городской среды». Общая стоимость преобразования площади

и парка Победы — 148,5 млн рублей.

А еще в рамках этой же программы удалось заменить лифты. Сумма подпрограммы — 10 млн рублей (из областного бюджета — 6,3 тыс. рублей, местного — 700 тысяч рублей и средства собственников жилья составили 3 млн рублей). Заменены по одному лифту в домах Павла Зыкина, 13 и 36/1, и два лифта в доме Российская, 13.

Депутат Лариса Беляева спросила, почему в ходе реконструкции парка Победы не были отремонтированы ступени за КДЦ «Победа».

— Потому что эта территория входит в проект реконструкции КДЦ «Победа», — ответил Андрей Фалько.

— Еще у меня вопрос: фасад ЦДО, который стоит прямо напротив Вечного огня — зрелище удручающее. Есть в планах его отремонтировать?

— Мы написали письмо в ФКР, чтобы перенести сроки капремонта ремонта крыши и фасада на год вперед, — сообщил Андрей Фалько.

## Понятие «котёл»

Также Андрей Фалько рассказал о программе капремонтов. В этом году работы велись в 13 многоквартирных домах — Жуковского, 16, 18, 20, 24, Карла Либкнехта, 66, Цветников, 19, 22, Чайковского, 13, 17, Ковельская, 1, Чехова, 8, 9. В ходе капремонта подрядчики ремонтировали крыши, фасады, системы холодного и горячего водоснабжения, отопления, водоотведения, электроснабжения, а также подвалы и отмостки.

Кроме того, в этом году в рамках капремонта удалось заменить 7 лифтов в домах № 4 и 6 на Павла Зыкина.

План по 2023 году — Азина, 75, Жуковского, 25, 28; Карла Либкнех-

та, 47,49,70,76,78; Спортивная, 29,31; Максима Горького,16, кроме того, на Российской, 15 заменят три лифта.

— По каким показаниям сдвигается очередь в программе капремонтов? — снова взяла слово Лариса Беляева. — Мой дом Чехова, 17 был поставлен на ремонт в 2018 году, потом перенесли на два года позже, а сейчас вообще отодвинули на 2026 год. У нас кровля вся дырявая, меня топило этой весной. По всему дому трещины.

— Есть такое понятие, как муниципальный котёл — это весь объем денег, которые поступают в фонд от всех собственников города, — объяснил ситуацию первый заместитель главы Александр Краев. — От этого зависит формирование краткосрочных планов. Если есть в котле 100 млн, подготовлена ПСД на 20 домов, но на эту сумму мы сможем только 10 отремонтировать, соответственно, остальные 10 отодвигаются на более поздний срок. ФКР работает строго по муниципальному котлу, других денег нет. Изначально программа была сформирована по году постройки. У нас есть частные случаи, когда либо управляющие компании, либо группа собственников выходит с инициативой, чтобы дом подвинули ближе. Например, пишут, что дом стоит в программе в 2030 году, а у нас кровля никакая, мы идем навстречу, делаем обращение и Фонд принимает такие решения. Тут процесс такой же.

— Планы неплохие, в основном, в этом году будут делать кровли, но с этого, как правило, у нас весь ремонт и начинается, — подвел резюме Сергей Филиппов. — И Фонд нас ориентирует на сегодняшнюю ситуацию — сколько денег есть, столько работ и будет. Сколько есть в котле, столько и сможем делать.

# Подключаемся Командой

**Владимир Южанин,**  
депутат «Команды Ревды»:

— Последний ноябрьский прием избирателей провели вместе с моим коллегой по работе в Думе Юрием Мячиным. Подавляющее большинство тех, с кем довелось встретиться и поговорить — беженцы с ДНР, ЛНР и Украины.

У всех одна и та же главная проблема — территории признали российскими, но паспорт до сих пор не выдали. А без него устроиться на нормальную работу никак. И выплат нет никаких. И как сейчас жить без денег и жилья непонятно.

Пришел молодой парень. Рядом девушка. Представил — будущая жена, документы в ЗАГС подадут, как только будет что подавать. Российских паспортов ни у того, ни у другого. По специальности фельдшер, но в медицине себя не видит, хочет устроиться на любое наше предприятие.

Рассказывает, пока ждет паспорт, обошел все заводы, узнал, где, что и как. Заинтересовала профессия огнеупорщика. Договорились, что, как только получит документы, сразу придется к нам на Кирпичный завод. Дал все контакты, думаю, скоро увидимся.

Приходила девушка, та же история. По образованию бухгалтер, но устроиться никуда без российского гражданства не может. Плюс, очень скромная, всего стесняется. Юрий Мячин пообещал, что ходит вместе с ней в ми-

грационную службу, поможет оформить необходимые документы. И позвонил некоторым директорам компаний, которые входят в Ассоциацию товаропроизводителей, попросил подумать насчет трудоустройства.

Бывшая жительница Мариуполя пришла. От дома ничего не осталось. Пока живет у подруги. Уже на пенсии, 67 лет, но сейчас будет получать минималку, так как всю жизнь делала отчисления в Пенсионный фонд другой страны. Всю жизнь работала медсестрой, высокая квалификация, которую можно будет подтвердить, как только опять же будет готов паспорт. Уточнили, РГБ взять готова, но нужны документы. Связались с директором Дома ветеранов по поводу жилья, та заверила, что комнаты есть, но, чтобы устроиться, нужен паспорт. Рассказали пошагово, куда обратиться, чтобы как можно быстрее все оформить. Kontakтами обменялись. Думаю, все будет хорошо.

Пришла жительница Горького, 4. После реконструкции, которую несколько лет назад ЕТК провела на внутриквартальных сетях в районе «Дворянского гнезда», в квартирах стало заметно холоднее. Последнее обследование

1 декабря встречу с избирателями проведут Сергей Филиппов и Наталья Зиновьева с 14:00 до 16:00 они ждут вас в нашей приемной на ул. Горького, 40.



показало, что воздух прогревается только до 18 градусов. Плюс проблема — в доме нет горячей воды, но несколько последних месяцев жители регулярно получают квитанции, в которых требования оплатить ГВС. А еще задает вопрос — можно ли поставить счетчики на общедомовые нужды? В управляющей компании говорят — нет, хотя

в соседнем точно таком же доме счетчики стоят.

Рассказали, что сейчас мы ждем результатов обследования, которое проводит рабочая группа из представителей ЕТК, Думы и УК. Этот дом входит в число тех, которые специалисты проверят. После того, как получим результаты, а это произойдет уже скоро, будем планировать дальнейшие действия. С двумя другими вопросами обязательно разберемся.

Приходили жители дома № 40 по улице Горького. Жалуются на проводку, которая пришла в полную негодность. Электрики, которых вызывают, в голос твердят — нужно

все менять, а это капитальный ремонт. Посмотрели на сайте Фонда капремонта — дом стоит в программе на 2027-2029 год. А до этого момента, опасаются люди, дом просто не доживет.

Подумали, что будем к решению вопроса привлекать нашего коллегу Сергея Филиппова — он курирует капитальные ремонты в Ревде. Сейчас отправили жителей писать коллективное обращение на имя главы с просьбой инициировать в ФКР перенос сроков капремонта хотя бы сетей электроснабжения. А дальше будем подключаться Командой к этому вопросу.

## С крупными неплательщиками нужно разговаривать



**Константин Торбочин,**  
председатель комиссии по бюджету:

В среду, 30 ноября, на заседании Думы мы заслушаем подробный отчет об исполнении бюджета за девять месяцев.

По состоянию на 1 октября 2022 года в местный бюджет муниципального образования городской округ Ревда налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 737492,4 тыс. рублей, что составляет 71,2% уточненного годового прогноза. К уровню аналогичного периода 2021 года поступления увеличились на 149415,5 тыс. рублей, или на 25,4%. В структуре доходов налоговые доходы составляют 83,4%, неналоговые доходы, а это плата за негативное воздействие

на окружающую среду, компенсация затрат бюджета, доходы от продажи имущества 16,6%.

Приятная новость — по состоянию на 1 октября, в местный бюджет поступило 424002,1 тыс. рублей НДФЛ, что составляет 72,1% уточненного (78,7% утвержденного) годового прогноза.

К уровню аналогичного периода 2021 года поступления увеличились на 35,5%, однако, учитывая, что дополнительный норматив отчислений в местный бюджет по налогу увеличился на 6% (в 2021 г. — 39%, в 2022г. — 45%), при приведении в сопоставимые условия рост налога составил 17,4%.

Но выросла и недоимка по НДФЛ в местный бюджет — на 1 октября составила 4906,5 тыс. рублей и увеличилась за отчетный период на 132,3%. Причина роста недоимки в отсутствии уплаты по начисленным платежам.

Я предложил вызвать на комиссию крупных неплательщиков налогов, чтобы они объяснили депутатам, что происходит.

А еще на заседании Думы мы внесем изменения в главный финансовый документ Ревды.

Доходы бюджета на 2022 год в целом увеличены на 87786,0 тыс. рублей. Здесь областные субвенции и на образование детей в муниципальных школах и детских садах, и на оплату ЖКУ тем, кто в этом нуждается, и на замену лифтов, и на выплату вознаграждения педагогам за классное руководство, и на концессию.

За счет этого также увеличены и расходы бюджета. И еще о некоторых интересных моментах этого раздела.

На ремонт фасада КДЦ «Победа» собираемся направить 411,3 тыс. рублей.

Субсидия на транспортное обслуживание населения ЗАО «Пассажир-

ская автоколонна» из местного бюджета составила 2000,0 тыс. руб.

Помните, Ревда победила в конкурсе проектов «Малые города и исторические поселения»? Так вот на 2023 год на «Чеховский проспект» мы запланировали расходы 66000 тыс. рублей. А на 2024 год — 52000 тыс. рублей. Напомню, что преобразовать предстоит участок от улицы Горького до Павла Зыкина.

Также на 2024 год запланировали выделить на реконструкцию магистрального водовода д. 630 мм, протяженностью 20,6 км от насосной станции 2 подъема, расположенной на площадке очистных сооружений ХПВ до насосной станции 3 подъема (вынос водовода из обочины областной дороги) по ул. Горького — Спортивная — Достоевского — вдоль автодороги Ревда — СУМЗ — 25458,3 тыс. руб.

В целом с бюджетом пока всё складывается неплохо. Думаю, год мы завершим с достойными результатами.

# Через испытания к творчеству

*Как юная Вера Абатурова победила лейкоз и теперь создает прекрасное*

Недавно от читателей мы узнали о том, что в нашем городе живет интересная девочка Вера, ей 14 лет, и она своими руками вяжет милые игрушки. Нам захотелось с ней всенепременно встретиться, познакомиться поближе и узнать её историю.

**Ксения Данилова**

Вера и ее мама Наталья встречают нас вечером в своей небольшой уютной квартире и сразу приглашают пройти в комнату Веры — здесь она живет, учится и творит. Мы проходим под неодобрительное рычание маленькой черной собачки, которая, однако, не двигается со своего удобного места и даже не поднимает голову, погруженная в полудрему.

— Она у нас старенькая и любит поворчать, — добродушно поясняет Наталья.

Вера — девочка с непростой историей. На вопрос о том, с чего все началось, она с готовностью отвечает:

— Просто раньше у нас было очень много свободного времени, мы лежали в больнице, у нас было сложное заболевание — лейкоз, но мы со всем этим справились, потому что мы сильные!

Когда Вера улыбается, в комнате становится светлее. А улыбается она постоянно и не ответить на эту улыбку просто невозможно.

— Мы узнали о диагнозе за неделю до 5-летия Веры. После этого долго лежали в больнице, — дополняет мама, — первый раз 9 месяцев. А потом, когда мы уже почти выдохнули, и нам стало казаться, что болезнь отступила, у нас случился рецидив. Так вышло, что это как раз выпало на младший школьный возраст, и все это время Вера вообще не ходила в школу и училась дома. Первый класс, второй — мы приходили только на линейку 1 сентября, и все. Поэтому времени свободного было много и его нужно было чем-то занять. А друзей-подруг нет, изоляция полная! Когда мы лежали в больнице, там было много ограничений, и запрещено все, что может создать пыль, в том числе пряжа, конечно, поэтому там мы с ней начали рисовать картины по номерам.

На стенах комнаты Веры висят яркие картины — животные и пейзажи.

— Вот это все рисовала Вера, — рассказывает Наталья. — Это было можно. В то же время она на это отвлекалась, и это нас очень спасало, ведь лечение такое сложное и тяжелое. Лечились мы в Екатеринбурге в Онкогематологическом центре при первой областной больнице, и этими картинками мы спасались, это очень убивает время, успокаивает и поддерживает детскую моторику. Так что занимались мы этим сначала...

И вот это «мы», такое простое и емкое, которое все время сквозит в речи Веры и ее мамы, заставляет многое понять. Болели не я, а «мы», только одна телом, а другие душой. И победили тоже «мы». Вместе. За спиной



Вера с мамой Натальей. // Фото Владимира Коцюбы-Белых

Веры стоит огромная армия поддержки близких, которая любой беде просто не оставляет шансов.

## **Аллея славы**

На входе в комнату Веры расположена полка с медалями, кубками и дипломами.

— Это наша аллея славы, — с гордостью говорит Наталья. — Существуют так называемые ежегодные детские «игры победителей», которые организует фонд Чулпан Хаматовой «Подари Жизнь», в играх участвуют дети, перенесшие онкологию. Из пяти дисциплин можно выбрать две, в которых хочется поучаствовать. В разные годы Вера занимала призовые места в стрельбе, настольном теннисе и шахматах. Те, кто побеждает в региональном этапе, приглашаются на финальный этап в Москву. Но туда можно поехать только с разрешения лечащего врача. И перед тем, как отпустить нас на финал, врач решила провести обследование. Так мы и уз-

нали о рецидиве. И вместо соревнований легли в больницу на пересадку костного мозга.

Донором для Веры стала мама. Операция прошла успешно и через 21 день, к огромному счастью семьи, стало ясно, что костный мозг прижился.

## **Все началось с детской вязальной машинки**

Когда больничные ограничения остались позади, Вере подарили вязальную детскую машинку.

— С нее-то все и началось, — рассказывает девочка, — там было специальное колесико, которое я крутила, и она вязала шарфики или

шапки. Но мне хотелось вязать самой. В наборе был крючок, и я решила попробовать. Разбиралась полностью самостоятельно, начала с шарфика для папы, а потом увлеклась и перешла на игрушки, сперва зайчик, потом собачка... Так и пошло. Затем стала вязать подарки на дни рождения.

На вопрос о том, умеет ли мама вязать, Наталья смеется.

— Нет, совсем, ни я, ни бабушка, только Вера, — признается Наталья, но говорит, что тоже увлеклась и, приходя в магазин, уже обращает внимание на новинки пряжи.

Вера достает из шкафа и показывает свои богатства — это две большие корзины и одна поменьше, там хранятся разнокалиберные цветные мо-

Когда Вера улыбается, в комнате становится светлее. А улыбается она постоянно и не ответить на эту улыбку просто невозможно.



На домашней «Аллее славы» выставлены награды Веры в «Играх победителей». // Фото Владимира Коцюбы-Белых

точки, которые оживают в руках девочки, превращаясь в зайчат, медвежат и собачек.

— Идеи я беру где угодно, смотрю различные группы, телеграмм каналы, Pinterest, — рассказывает Вера, — иногда придумываю сама, иногда использую готовые схемы. Времени такое хобби требует немало, после школы нужно успеть сделать уроки и погулять с собакой. В перерывах между делами могу связать лапки от одной игрушки или хвостик от другой.

Близкие и здесь поддержали увлечение Веры и однажды, когда уровень мастерства достаточно вырос, предложили ей вязать на заказ. Так у нее родилась своя группа под названием Master Stitch, по имени любимого мультяшного персонажа, сначала в инстаграме, а потом Вконтакте. Теперь все желающие могут написать Вере и выбрать игрушку ручной работы для себя или в подарок.

Самой сложной своей работой Вера считает большого белого кота, связанного для друга, а самыми популярными называет небольших милых зайчат, их заказывают чаще всего и в больших количествах. Вяжутся они совсем недолго, и являются отличным подарком в качестве символа будущего года.

Сейчас Вера занята особо ответственной работой, она вяжет мишку — оберег для солдата: сводный брат Веры участвует в СВО. Когда подарок, созданный руками Веры, будет готов, семья отправит его для защиты близкого человека.

### Прочие достижения

В этом году Вера впервые пошла в школу, правда, уже не в первый, а в седьмой «А» класс школы №3.

Дети хорошо встретили новую ученицу, стараниями учителей они знают историю Веры, знают и о ее увлечении. На 8 Марта мальчишки из класса приходили к ней с поздравлениями.

— Дома, на мой взгляд, учиться лучше, — говорит Наталья, — тут и подход индивидуальный и отлынивать не получится, но ребенку нужна социализация, она тянется к ровесникам, хочет дружить, именно поэтому мы решили пойти в школу. К тому же сейчас все ограничения сняты.

В школе Вера посещает театральные кружки и заводит новые знакомства. А мама вышла на работу и жизнь идет своим чередом.

Вот так просто, тепло и буднично, сидя на маленьком уютном диванчике детской комнаты, мы говорим с Верой и ее мамой о непростых событиях их жизни и понимаем, что жизнь продолжается, что человек создан для счастья и он радуется простым вещам — школе, работе, встречам и общению с одноклассниками, и, конечно же, творчеству, которое спасало и поддерживало.

Пусть в жизни Веры будет больше вязаных зайчишек, белочек и героев мультфильмов, новых друзей и просто хороших добрых людей.

Твори, Вера, твори!



Вера самостоятельно научилась вязать и стала создавать добрые игрушки. // Фото Владимира Коцюбы-Белых

### РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ



## ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПРИЁМ

Моя Общественная приёмная ни на день не прекращает работу с обращениями граждан. Но если раньше в связи с ограничениями из-за распространения коронавирусной инфекции приходилось в основном уделять внимание онлайн-контактам, то нынче существенно активизирован общественный приём в разных муниципалитетах, где мои помощники взаимодействуют со специалистами местных администраций. В минувшую депутатскую неделю были Полевской, Новоуральск, Бисерть. А вообще территория округа расписана на несколько месяцев вперёд. Людей волнуют самые разные вопросы. И для них, и для нас нет неважных или тех, что остались бы без ответа.

Вот пенсионерка жалуется на отсутствие уличного освещения, захламлённость участка, предназначенного для зоны отдыха, на то, что мусорные контейнеры в неудобном месте. Погорельцы хотят восстанавливать дом, а пока, конечно, могут рассчитывать на предоставление муниципального жилья из резервного фонда. Помогите и ветерану собрать новые данные о его отце, участнике Великой Отечественной войны, умершем в октябре 1945 года и похороненном в германском Дрездене. Ещё пенсионер, который имеет большой долг по кредитам, а платить не в состоянии. Совет — подавать на банкротство, а юридическое сопровождение возьмём на себя. А вот человек с заболеванием ДЦП, в последнее время к врачам не обращался и сегодня не может установить группу инвалидности. Договорились, что обследование он всё же пройдёт, а мы вопрос с инвалидностью будем держать на контроле.

Постоянно приходится давать разъяснения по газификации частных домов, особенно по получению компенсации, если провести газ по своему участку.

Радует, что люди интересуются законотворческой деятельностью в России. Так, ветераны округа обратили внимание на то, что в Госдуме РФ находится законопроект о передаче с 1 марта 2023 года полномочий по доставке пенсий АО «Почта России». Но не все довольны этой перспективой. Например, в Красноуральском районе — 67 сел и поселков, а почтовые отделения имеются только в 22 населенных пунктах. Как будет организована доставка пенсий? Обещаю, что эти вопросы в Госдуме не останутся без внимания.

Я вообще всегда на стороне простых людей и буду защищать их интересы в любых инстанциях. Вот сотрудники швейной фабрики обратились за помощью в получении выплаты долга по заработной плате. Составили исковые заявления в Арбитражный суд Свердловской области. На 14 декабря назначено заседание. Ждем положительного решения.

Как уже подчеркнул, очень важна совместная работа с местными администрациями. Например, на приём пришла женщина, у которой затянулось оформление земельного участка. Оказалось, её вопрос решается просто и оперативно.

Очень важна не прекращающаяся много лет совместная работа с Ассоциацией юристов России, специалисты которой в помещении Совета ветеранов Первоуральска регулярно проводят консультации для пенсионеров, малоимущих, инвалидов, а также многодетных семей. 8 и 22 декабря состоятся очередные консультации, которых за год набирается более двадцати.

**Зелимхан Муцоев,**  
депутат Государственной Думы РФ

## Станция юных техников забрала большинство наград фестиваля «СмартРобофест»

Андрей Агафонов,  
Елена Канавина, ТК «Единство»

Играть в футбол могут не только люди, но и роботы. Это доказали воспитанники секции робототехники на фестивале инновационного технического творчества «СмартРобофест». Да и не только футбол. Чего там роботы только не делали! Сражались на ринге, как сумо, перевозили тяжести и занимались сортировкой.

Первый этап открытого городского фестиваля прошел 23 ноября в Центре образовательной робототехники (он базируется в школе №2). Два года «Робофест» проводился дистанционно из-за пандемии. На первый офлайн-этап пришли более ста участников из Ревды, Первоуральска и Полевского.

— Робототехника — это на данный момент наиболее удобный способ самовыражения для ребят, — считает руководитель Центра образовательной робототехники Рамазан Капсальков. — Есть наборы, есть модели, есть интернет. Ты можешь сделать уже то, что сделали до тебя, но все дети хотят сделать что-то лучшее. Я думаю, это прекрасная возможность занять своего ребенка, быть уверенным в том, что он развивается ментально, психологически, он обретает уверенность. Кроме того, эта соревновательная практика позволяет детям готовиться к взрослой жизни — они становятся конкурентноспособными.

Воспитанники детских садов выступили в категории «Робик Старт». Им нужно было на время собрать самолет из конструктора. Тут победителями стали Лев Осипов и Артем Гирфанов из студии «LegoMax». Вторыми стали ребята из детского сада №17, а третьими — из детского сада №50 (ОСП 1). В категории «Робик

Старт плюс» лучшими оказались Тимофей Иванов и Глеб Сухих со Станции юных техников. Следом за ними расположились учащиеся школы №28 и коллеги из СЮТ.

Одна из самых многочисленных категорий «Wedo Дебют». Первое место снова занимают воспитанники Станции юных техников — Павел Колесов и Артемий Мухорин. Второе и третье место у команд школы №28 и Еврогимназии. Лучшим СЮТ стал и в категории «Wedo II Grand». Команды этого же учреждения разделили «серебро» и «бронзу».

Параллельно на специальном ринге шли битвы роботов в категории «Робосумо». Задача перед школьниками стояла непростая — один робот должен был вытолкнуть другого за пределы круга. Это были, пожалуй, самые эмоциональные соревнования. Победу одержал робот Максима Савина из «LegoMax». Второе место у третьей школы, а третье у СЮТа.

Инновационные идеи школьники представляли в категории «Фри-стайл». Тут, например, показали комплекс для сортировки заготовок — он уже выигрывал на всероссийской конференции «Эйдос». А еще ребята представили протез руки, которым можно поднимать стаканчики. Гости из Полевского демонстрировали модель, которая может перевозить трубы. В итоге Гран-при этой категории отдали Кириллу Попову, Роману Сабурову и Даниилу Байдуллину со Станции юных техников. Кстати, Роман и Даниил взяли еще одну значимую награду. Их роботы победили в футбольном матче у других команд СЮТа.

Учредителем конкурса является Управление образования Ревды при поддержке Центра детской одаренности и Центра образовательной робототехники.

## Танцуют все!

На танцевальный конкурс в Ревду приехали более 300 участников

26 ноября во Дворце культуры состоялся V Открытый региональный конкурс хореографического творчества имени Ирины Поповой. В конкурсе участвовали творческие коллективы и индивидуальные исполнители (солисты) в возрасте от 5 лет. В пятой, самой старшей группе, возраст участников мог быть выше 20 лет. Всего коллективы и танцоры Ревды собрали 34 награды.

На конкурс приехало более 300 танцоров из Екатеринбурга, Березовского, Полевского и Ирбита. Всего в программе конкурса показали 66 номеров. Ревдинские танцевальные коллективы и солисты порадовали зрителей своим мастерством и отличной подготовкой, а также показали прекрасные результаты. И вот кто из ревдинцев стал лучшим.

В номинации «Эстрадный танец» первое место получили образцовый хореографический кол-

лектив «Чердак», танцевальный коллектив Azart (младшая группа), Дэнс-проект Stage. Вторым стал образцовый танцевальный коллектив «Диво» (группа 8-10 лет).

В номинации «Народный танец» лучшей снова стала смешанная группа из «Диво».

Удивили победители номинации «Современный танец». В ней впервые диплом I степени получили участники Хобби-классов СУМЗа. Также первые места забрали коллективы «Диво» и ENERGY.

Коллективы EMotion CREW, ENERGY и «Чердак» (группа Киндерли) стали первыми в категории «Street dance». Второе место присудили танцевальному коллективу Azart.

Полный список победителей во всех номинациях опубликован в группе Дворца культуры во «ВКонтакте».



Хобби-классы СУМЗа стали лучшими в номинации «Современный танец» в категории участников 20+. Фото Владимира Коцюбы-Белых

## Хор «Глория» представит Ревду на областном конкурсе



Хор гимназии №25 стал дипломантом первой степени. // Фото Владимира Коцюбы-Белых

У школьников после пандемии возрождаются городские конкурсы. Например, битва хоров. На него в Центре дополнительного образования 24 ноября собралось более 200 учащихся.

Каждый коллектив, а их было 11, подготовил два произведения — одно патриотической направленности, другое на свободную тему. На сцену выходили большие коллективы, многие из них в тематических костюмах, пели сразу по две песни. Жюри оценивало не только чистоту исполнения и хоровую звучность, но и образы участников. Благодаря этому конкурсу, есть надежда, что хоровое движение в Ревде возродится.

— Я помню, в детстве мы все участвовали в школьных хорах. Это особый дух, это сплочение, — говорит директор ЦДО Юлия Лазарева.

— Мощный воспитательный заряд несут на себе эти школьные хоровые коллективы. Это приобщение к культуре, прежде всего, к эстетике, к искусству, воспитание вкуса к хорошим произведениям. Они сближают ребят, они делают их лучше, они делают их добрее. Мне кажется, что школьные хоры — это очень красивое явление.

Диплом первой степени получил коллектив из гимназии №25. Второе место разделили хоры школ №3, 10, младшего состава 28-й школы и Еврогимназии. Третьими стали коллективы из школ №9 и 28 (старший состав). Ну а главным победителем безоговорочно стал ансамбль «Глория», который представлял ЦДО. Именно «Глория» поедет на региональный этап всероссийского конкурса «Школьные хоры» от Ревды.



# Откуда берутся капризы?

Ирина Марцинкевич,  
семейный психолог

Прежде чем реагировать на непослушание ребенка, нужно понять, что за этим самым поведением стоит: усталость, обида, раздражение, гнев, или перевозбуждение? К ребенку надо прислушаться, понять его состояние, и только после этого продолжать настаивать на своем — или, наоборот, отказаться дальше его «воспитывать».

## Слушайте активно

Неоценимую роль в общении с ребенком играет техника активного слушания. Вот как она может здесь выглядеть.

Малыш заявляет:

— Не хочу ложиться спать!

Мама может начать настаивать, ребенок будет упрямиться, и, в конце концов, мама зовет на помощь отца:

— Он меня не слушается!

Отец сердится, приказывает строгим голосом. Назревает конфликт.

А как можно его не допустить?

Для маленького ребенка прерывать игру, да еще идти спать — тоска.

Родитель может сказать:

— У тебя очень интересная игра, и тебе совсем не хочется ее заканчивать!

Скорее всего, ребенок скажет «да».

— Тебе хочется еще поиграть (посмотреть, нарисовать, построить).

Опять — «да».

— И тебе хочется, чтобы в кроватке было тоже интересно!

— Да-а-а.

— Мы сейчас с тобой пойдем, умо-



емся, посмотрим, что там делается в кроватке, а я расскажу тебе очень интересную сказку!

Это — «сочувствующая» беседа. В процессе нее важно получить от ребенка ответ «да», и не один, а два-три раза. Это будет означать, что вы установили контакт. Он понял, что вы понимаете его настроение, желания и нежелания. В таких случаях дети

легче идут навстречу. Вы не устроили ссору или скандал, может быть, в какой-то мере вы ему «заговорили зубы» — и сняли конфликт.

## Зачем слушать ребенка?

Активное, или сочувствующее, слушание применимо в любом случае, в любом возрасте. За отношения с ребенком отвечаете вы, потому что вы старше и опытнее. И вам предстоит для успешного воспитания работа с самим собой. Нужно научиться слушать и принимать своего ребенка. Если он отказывается выполнить какое-то поручение, прислушайтесь к себе — это просьба или требование? Вы готовы учесть его интересы? Вы отдаете себе отчет в том, что его занятия и интересы для него жизненно важны?

Когда вы применяете технику ак-

тивного слушания, начинается то, что называется «магией» искусного общения — постепенно меняется общее настроение, становятся более доброжелательными интонации и вся атмосфера в семье. Уходят напряжение, конфронтация, исчезают конфликты и капризы. И более того, вы собственным примером учите ребенка общаться.

## Как справляться с истериками?

В одной из книг Н.И. Козлова описывается реальный случай, правда, с меньшим накалом, где ребенок упал на землю и стал орать. А мама начала уходить от него, не оглядываясь. Он побежал за мамой и, догнав, начал драться кулаками и пинать ногами. Рядом был брат матери, он взял мальчика «в замок» и держал, пока тот не успокоился. Активное слушание, доводы, а также слова «я тебя понимаю» — здесь бесполезны.

## Здесь нельзя давать спуска!

Так, как описано в этой истории, ведут себя дети, которых растили без правил. Пока ребенок был еще совсем маленький, не пресекались всяческие выходы — кусания, щипания, угрозы. Родители проявляли мягкотелость, объясняя и уговаривая, вместо того чтобы запретить.

Стоит помнить, что есть такие действия, которые должны влечь за собой не увещания, внушения и объяснения, а просто запрет. Категорический запрет!

Если он нарушается, ребенок удаляется, высаживается из-за стола, изолируется, оставляется один там, куда он свалился на пол, устраивая истерику. Если он продолжает буйничить, стоит применить физические меры — ограничить его движения, «взять в замок» — прижать к себе.... Делать это надо без колебаний и отступлений, уверенно и без негативных эмоций.

Только так родитель может сообщить и выполнить свое категорическое нет!

Если вам интересна какая-то тема, которая касается отношений в семье, у вас есть вопрос, ответ на который вы давно не можете найти, позвоните нам по телефону 5-36-10, либо напишите в наших группах в VK и Telegram и задайте его — Ирина Марцинкевич обязательно напишет об этом в своих следующих авторских колонках.



# Константин Райкин ищет таланты

2 декабря при поддержке Детского благотворительного театрального фестиваля «Снежность» ведущий педагог Высшей школы сценических искусств Полина Райкина проведет в Первоуральске прослушивания абитуриентов в Мастерскую Константина Райкина.

Весной 2023 года мастерская Константина Райкина при Высшей школе сценических искусств возобновит набор абитуриентов на первый курс. Важным нововведением станет то, что вместе с актерами на курс будут набраны и режиссеры.

Примечательно, что шанс пройти прослушивания у мастеров Театральной

школы Райкина появится у всех молодых жителей города, желающих обучаться актерской и режиссерской профессиям. Более того, в Первоуральске пройдут сразу первый и второй туры отбора, а не предварительные просмотры, и при успешном прослушивании абитуриент будет переведен сразу на третий тур, что значительно повысит шансы абитуриента на зачисление в мастерскую (третий тур пройдет в Москве весной и летом 2023 года).

Чтобы принять участие в прослушивании, необходимо перейти по ссылке [www.raikin-school.com](http://www.raikin-school.com) на официальный сайт ВШСИ, заполнить заявку и ждать ответного письма с подробной инструкцией.



ГАЗЕТЕ «РЕВДИНСКИЙ РАБОЧИЙ»  
ТРЕБУЕТСЯ

**МЕНЕДЖЕР  
ПО РЕКЛАМЕ**

РЕЗЮМЕ ВЫСЫЛАЙТЕ НА ПОЧТУ  
[STROKA@EDINSTVO.TV](mailto:STROKA@EDINSTVO.TV)

# Прекрасное далёко

*Школа №22 в Крылатовском отметит 70-летний юбилей.  
Представляем большую экскурсию по сельской школьной жизни*

Андрей Агафонов

Вы можете представить себе, чтобы в вашем классе училось всего три человека? А для школы №22 в поселке Крылатовский это обычное дело. Компактное, уютное учреждение, расположившееся на окраине под «крылышком» соснового леса, в этом году отметит 70-летие. Кто там учится и работает, что есть в сельской школе, и почему она совсем не отличается от городских, хоть и живет совершенно по-другому? Мы съездили в Крылатовский, погуляли по кабинетам учреждения и пообщались с педагогами. Знакомим и вас с этой большой и дружной семьей.

Синичка в руке

Морозный ноябрьский день. Школьный автобус отчалил в сторону Дегтярска, и школа погрузилась в заманчивую сельскую тишину. Вокруг стоят заснеженные домики, из труб которых поднимаются столбы густого дыма прямо в холодное голубое небо. Только из-за этой атмосферы в Крылатовском хочется остаться. Скрипнув калиткой, мы входим на школьный двор. Дверь, тамбур, и школа встречает нас теплым холлом и ароматом куриного супа из столовой. Как и в городских школах, на пороге находится охранник, вертушки, безопасность, все дела. Мужчина с улыбкой протягивает нам бахилы, а со второго этажа спускаются педагоги — учитель начальных классов Ири-

на Шайхутдинова и учитель русского языка и литературы Юлия Молодцова. Обе в свое время окончили эту школу, потом пришли сюда работать. И обе проживают в Крылатовском (хотя многие приезжают на работу из Дегтярска). Именно с ними мы и начинаем экскурсию по школе.

Одно из главных помещений на первом этаже — это холл. Здесь проходят общешкольные линейки каждую неделю, все мероприятия и концерты. Тут же с 1 сентября базируется Центр детских инициатив — аккуратно, в уголочке, у окошка. Юлия Юрьевна, кстати, тут главная — она совмещает должность советника директора по воспитанию.

— Здесь дети воплощают свои творческие идеи, собираются на переменах, играют в разные настольные игры, — объясняет Юлия Молодцова. — Для Центра у нас еще не все оборудование пришло. Ждем интерактивную панель, пробковую доску, мебель. Их мы разместим в кабинете 9 класса на втором этаже.

В холле расположена большая доска. И она многофункциональная. На ней размещаются рисунки детей (сейчас к юбилею ребята рисуют свою школу), объявления. На мероприятиях доска трансформируется в фотозону. Рядом стоят флаги России и Российского движения школьников. На стене разместились рисунки птичек — это дети рисовали ко Дню синичек (да-да, и такой есть). Юлия Юрьевна



Педагоги Елена Воробьева, Юлия Молодцова и Ирина Шайхутдинова (слева направо) в школьной библиотеке. Во время экскурсии они показали нам архивные альбомы. И сами с удовольствием их порассматривали. // Фото Владимира Коцюбы-Белых

попутно снимает приклеенные к стене таблички.

— Это у нас был исторический квест по Нюрнбергскому процессу, — в проброс говорит Ирина Викторовна, а мы удивляемся, что у ребят и такие квесты бывают.

В этом году в школе отремонтировали спортивный зал, чему рады и ученики, и педагоги. И столовую отремонтировали тоже. Правда, столовая в школе настолько маленькая и какая-то домашняя, что ее хочется назвать кухней. Тут, буквально, пять

столов, небольшая раздача, светло, тепло и вкусно пахнет. В меню на сегодня суп куриный с лапшой и тушеная капуста с курицей. Ученики, которые переходят в 22-ю школу из городских учреждений, отмечают, что тут всегда горячая еда. Ведь накрывают все быстро.

— Наталья Валентиновна — наш бессменный повар, — знакомит нас Ирина Викторовна. — Настоящая хозяйка. И готовит очень вкусно.

Также на первом этаже располагаются кабинеты, в которых учится среднее звено. В каждом есть интерактивная доска и компьютер. Для городского жителя тут непривычно только одно — мало парт. И это не удивительно.

Последней парты тут нет

Всего в школе учится 66 человек. С 1 по 9 классы — каждого по одному. Самый маленький класс девятый — там три человека, один мальчик, две девочки. В первом классе сейчас обучается 4 человека. Самый большой класс — это 10 человек. Соответственно, и учителей немного. Всего 11 сотрудников. Трое из них живут в поселке. 8 педагогов находятся в школе постоянно, другие — совместители из других учреждений. Директором школы недавно стал Игорь Филиппов.

Поднимаемся на второй этаж. Довольно просторная рекреация и четыре кабинета — тут учатся младшие классы. Заходим к Ирине Шайхутди-

новой. Она учит второклашек, у нее их 9 человек. Тоже теплый и уютный кабинет. На полочках много разных книжек, на стене висит алфавит, который много лет назад Ирина Викторовна рисовала своими руками. В этом году у нее профессиональный юбилей — в школе №22 она работает уже 30 лет.

— Зданию, где мы сейчас находимся, в следующем году исполнится 25 лет, — вспоминает Ирина Викторовна. — Старая школа была на соседней улице, сейчас там одни руины. Она была одноэтажная, деревянная, там не было спортзала, мы физкультурой в коридоре занимались. А новую школу в то время буквально отвоевывала директор Маргарита Александровна Захарова. Она до Москвы дошла, чтобы нам это здание построили. Оно строилось долго, трудно, с проволочками. Тут была болотистая местность. Сюда столько скалы привезли! Школа стоит в прямом смысле на камнях. И когда ее построили, помню, в марте мы сюда переезжали, с чемоданами и с партами. Дети были в восторге.

Стоит отметить, что самое первое здание школы вообще располагалось в Кунгурке. И дети из Крылатовки бегали туда за несколько километров. А потом перенесли в поселок — тут работал рудник, и было транспортное сообщение с селом и городом.

На втором этаже встречаем завуча школы — Елену Воробьеву. Она тоже совмещает должность с учителем



Ученики школы, когда она еще располагалась в Кунгурке. Фото 1950-х годов. // Из школьного архива

## Всего в школе учится 66 человек. С 1 по 9 классы — каждого по одному.

начальных классов. Продолжаем экскурсию вместе с ней. Идем в кабинет информатики — сюда скоро придут новые компьютеры. Хотя и сейчас кабинет выглядит довольно современно. Здесь работает предыдущий директор школы Андрей Рыженьков. Он на должности проработал 20 лет! Теперь решил только физику преподавать.

— Если сравнивать нашу школу с городскими, не скажу, что нас меньше обеспечивают, — официально начала рассказывать Елена Юрьевна. — У школы есть все условия, чтобы реализовывать социальный заказ, который предъявляется к образовательным учреждениям. Педагоги стараются его выполнять, используют элементы новых педтехнологий, новые методики, разрабатывают свои авторские программы. Много сил учителя вкладывают во внеурочную деятельность, в воспитательную работу, — и вот тут завуч улыбнулась и продолжила более мягко. — Школа маленькая. Это наша большая семья. У нас нет разделения детей по возрасту. Все мероприятия проходят совместно, они все играют в одни игры. Никто никого не обижает.

Детей из самого Крылатовского в школе немного. Многие приезжают на школьном автобусе из Дегтярска и Кунгурки. Педагоги признаются, что некоторые городские родители очень жадуют отдать своего ребенка именно сюда. Ведь тут мало учеников, а значит, у педагогов индивидуальный подход к обучению. Когда в классе три человека, каждого из них на уроке могут спросить не по разу. «Глазки за последней партой не спрячешь», — смеются педагоги. Отсюда и показатели — на олимпиадах ученики школы №22 выступают ничуть не хуже остальных.

### Не школа, а губерния

Гуляем по второму этажу. Проходим мимо небольшой комнаты. Там с кем-то по телефону что-то обсуждает молодой сотрудник в очках.

— Это ум, честь и совесть нашей школы, специалист по всем бумажкам и компьютерным технологиям Дмитрий Леонидович, — представляет его Елена Юрьевна. — Он знает всё и про всё. В любое время можно ему позвонить, он на все вопросы ответит.

Работает 24 часа в сутки.

— Поэтому мы никак не можем его женить, — разводит руками Ирина Викторовна.

Напротив — учительская, маленькая, всего на четыре стола. Зато тут большие окна и прекрасный вид на заснеженный лес.

Надо понимать, что школа №22 в Крылатовском — это центр культуры всего поселка. Тут проходят и избирательные кампании, и культурные массовые программы, и выборы. И все с помощью учеников и учителей. Поэтому тут очень мощный ученический актив. Его так и называют — совет активистов. Хотя раньше самоуправление в школе строилось иначе. Все учреждение считалось губернией, в которой был главный ученик — губернатор. Его выбирали на прямых выборах (все по-настоящему). А в каждом классе-городе был свой мэр — староста. Такую форму придумала Светлана Шубных, которая много лет работала учителем музыки и завучем по воспитательной работе.

Вся история школы (и, как выяснилось, не только) сконцентрирована в библиотеке. Идем туда.

### Бивень мамонта

Библиотека тут не только школьная, но и поселковая. Жители Крылатовского также приходят и берут книги. Дети, кстати, часто сюда заглядывают, читают разные детские журналы. Стеллажи с книгами много, все стоит аккуратно, все подписано. А на входе в библиотеку — импровизированный музей, где хранятся разные предметы быта сельчан. Люди сами несут разные интересные в школу.

Например, тут есть водяной насос, поднятый с шахты, настоящие лапти, древние утюги (даже деревянный есть), колеса от таратайки (на такой на лошадях поднимали руду), колокольчик-ботало, чугунная вафельница с орлом. Есть старая математическая машинка, весы, горн, капканы на животных. В музее хранится даже бивень мамонта, который привезли с севера! Кто-то из жителей работал на разборе старых домов и нашел там полное собрание сочинений Ленина! Все тома бережно передали в школьную библиотеку.

Хранятся тут и альбомы с

архивными фотографиями. И музей, и альбомы собирала мама Ирины Викторовны, которая проработала библиотекарем в поселке более 40 лет! Сейчас ее дело продолжает Вера Николаевна Дергачева.

Педагоги открывают архивные альбомы, начинают обсуждать учителей, у которых учились сами, вспоминать праздники, и все это практически с ностальгическими слезами на глазах.

— В старой школе у нас была такой питьевой режим — стоял бачок перед входом в учительскую и одна кружка, — ностальгирует Елена Юрьевна. — Зато у мальчиков был кабинет технологии, а у школы — своя котельная.

— В той школе с рудника нам на завтрак привозили бидон горячего чая, котлеты и черный хлеб, — подключается Ирина Викторовна. — Это так было вкусно!

Много фото было с советских мероприятий. По ним учителя особенно скучают. И очень радуются, что включились в движение «Орлята России». В школе №22 этот отряд полноценно заработал в младших классах одним из первых по городскому округу Ревда.

— Это интересно и детям, и нам — людям, которые воспитывались в советское время, — констатирует завуч. — Такая была движуха! И дети сейчас нас слушают, все это воспринимают, подключаются, участвуют.

В общем, еще с полчаса мы разглядывали альбомы, слушали рассказы о педагогах, о буднях старой школы (о педагогах-ветеранах мы расскажем вам в следующем номере). И все это было так тепло, душевно. «Смотрите, сколько воспоминаний вы сегодня в нас пробудили», — улыбаются учителя.

### Такой микроклимат

70-летие школа будет отмечать скромно. Закатывать большой концерт нет ни сил, ни ресурсов. Ученики и учителя сделают все, что возможно. Пригласят учителей-ветеранов, родителей учащихся, почетных гостей. Покажут небольшой концерт, устроят чаепитие. Может и выпускники приедут.

— Выпускники своих учителей у нас не забывают, — заверяет Елена Воробьева. — На каждый праздник приезжают. Класс, который в прошлом году выпустился, еще ни один не пропустил. Тут отмечали праздник осени, и они явились. Мы совсем не ожидали! Сценарий переписывали буквально на ходу, потому что они тоже захотели поучаствовать. Это было очень здорово! Причем приезжают, в основном, мальчишки. Девочек у нас мало.

Школа №22 действительно какая-то особенная. И слова про большую семью — это не для красивого восприя-



Андрей Рыженьков работал директором школы последние 20 лет. Сейчас он только преподает физику. // Фото Владимира Коцюбы-Белых

тия. Тут правда учатся дети выпускников, работают бывшие ученики, их близкие. И по факту все как будто бы уже родные. Самое главное, с какой теплотой учителя обо всех рассказывают. И о коллегам, и о тех, кто уже ушел на пенсию, и про учеников. Даже про тех, кто постоянно хулиганит. Ни одного злого слова мы не услышали.

Шарма сельской школе добавляет сам поселок. Величественный лес прямо во дворе. Да, стадион давно пришел в негодность, и преподаватели верят, что когда-нибудь получится его восстановить. Зато со школьного порога детишки познают окружаю-

щий мир. Пока ждут автобус, могут ловить тритонов и лягушек. Да и грибы с ягодами на территории школы легко можно насобирать.

Да, есть свои нюансы. Например, этой весной в лесочке неподалеку бегал мишка. Но за безопасностью учеников педагоги следят. Далеко их не отпускают. Благо есть школьный автобус, который всех развозит.

Школа №22, как и Крылатовский, — это место, где хочется остаться. Это атмосфера, в которой действительно становится теплее. Это большая, но маленькая семья, частью которой тоже хочется стать.



Совет активистов школы. // Фото из официальной группы школы №22 во «Вконтакте»

## На городском пруду будет каток

На Водной станции начали готовить городской каток — прямо на ревдинском пруду! И он будет бесплатный! Сейчас расчисткой снега занимаются сотрудники Водной. Они приглашают присоединиться всех желающих. Лопаты есть, снег на льду тоже (нужно очистить немалый участок). Так получится быстрее все организовать. Желающие помочь могут звонить по номеру +7 (922) 229-33-55 (это номер кафе). Либо подходить сразу на лёд, там всегда кто-то есть. Прокат коньков тоже будет. Когда именно откроется и прокат, и каток — пока неизвестно.



Фото Водной станции



Фото Владимира Коцюбы-Белых

## Евгений Шашков дал концерт в помощь мобилизованным

В КДЦ «Победа» прошел благотворительный концерт «золотого голоса Ревды» Евгения Шашкова. Послушать маэстро собрался практически полный зал. Зрители услышали песни из репертуара Юрия Антонова, Александра Барыкина, Олега Газманова, ВИА «Песняры», а также авторские песни певца. Все вырученные деньги от продажи билетов пошли в Фонд помощи мобилизованным. — Спасибо Евгению Шашкову, артистам Дворца и вам, уважаемые зрители, — выступил со сцены председатель Думы Андрей Мокрецов. — Ведь придя сегодня на концерт, мы все понимаем, что еще 10, 20, 30 парней, которые сейчас находятся за «ленточкой» получают полезные вещи, которые помогут сделать им такую трудную, но важную работу. На концерте Евгения Шашкова в помощь мобилизованным удалось собрать порядка 60 тысяч рублей.

## В Ревде определили «Директора года — 2022»

Об этом в своём официальном сообществе «ВКонтакте» рассказало Управление образования. В предварительных конкурсных испытаниях участвовали все директора школ (кроме 22-й и «Еврогимназии» — их стаж работы менее 5 лет). Но в очный этап прошли четыре руководителя — Анна Козырина (школа №3), Раиса Вишнякова (школа №7), Елена Калинина (гимназия №25) и Ирина Екимова (школа №28).

Руководители учреждений презентовали свой управленческий опыт и планы реализации одного из направлений проекта «Школа Минпросвещения России». После всех этапов определился победитель. Директором года стала Анна Козырина. Именно она представит Ревду на региональном этапе конкурса.



Фото из архива редакции

## Каратисты привезли 17 медалей с крупного турнира

В Екатеринбурге в 18-й раз прошли первенство и чемпионат Уральского Федерального округа по каратэ киокусинкай. В нём участвовали более 250 сильнейших спортсменов со всего региона. В том числе, из Ревды. Воспитанники Евгения Мамро в очередной раз установили новый рекорд по количеству завоёванных наград на

таком значимом турнире. Им удалось получить 17 призовых мест! И три специальных приза за лучшую технику ведения боя.

Первые места заняли — Артём Козырин, Макар Юсупов, Семён Колосов, Алексей Лебедев, Фёдор Михалёв и Ирина Сафьянова. «Серебро» у Всеволода Баранова, Марии Березиной,

Данила Медведева, Егора Русакова и Арсения Каменских. Третью ступень пьедестала заняли Иван Пшеничников, Татьяна Меньшикова, Влад Рожин, Георгий Койнов, Михаил Комаров и Елизавета Колочанова.

Призы за лучшую технику получили Артём Козырин, Алексей Лебедев и Фёдор Михалёв.

Впереди у спортсменов участие в зимней аттестации и Кубке России, который состоится в Новосибирске в середине декабря.

**Хотите тренироваться в сильнейшем клубе страны «Идущие к солнцу»? Звоните 8(905)803-18-58 тренеру Евгению Мамро.**



Фото предоставлено Евгением Мамро

## Мобилизованные из Ревды получили ещё комплекты гумпомощи

Помните, мы писали о большом сборе средств и гуманитарной помощи для мобилизованных? В пятницу еще пять комплектов важных для мобилизованных земляков вещей отправились по назначению в 29 бригаду РХБЗ, где проходят обучение пять огнеметчиков-штурмовиков из нашего города.

В посылку вошли комплекты из рюкзаков, разгрузки — это специальные жилеты со множеством карманов, рации, перчатки, беруши, карабины, наколенники.

Комплекты отвез председатель Думы Андрей Мокрецов. Сообщил, что ребята передали большое спасибо.



Фото Андрея Мокрецова



Фото Анастасии Перминовой

## Неизвестные проводят мистические обряды

Странное творится в лесах Ревды. Тут прохожие фиксируют необычные находки. В своих соцсетях Татьяна Горкунова рассказывает, что в районе Кабалинских родников в лесу сначала нашла разложенные на снегу бананы, яйца и баночку вроде как мёда. Но фотографировать не стала. Пошла дальше. И нашла нож и зеркало. Это было 23 ноября. А в субботу наш читатель Илья Новиков наткнулся на похожую картину. На следующий день, говорит, ножи уже забрали. Ещё одна наша читательница Анастасия Перминова 21 ноября находила ножи, бананы, яйца, подсолнечное масло и рассыпанную фасоль на тропинке из леса к садику на Российской, 5. Что за странные ритуалы? Ножи, кстати, во всех случаях были одинаковые.

# ПОДПИСКА 2023

## 650 ₽

### ГДЕ ВЫПИСАТЬ?

- В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ  
«РЕВДИНСКИЙ РАБОЧИЙ»  
НА ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ, 40
- В БИБЛИОТЕКЕ НА ЧЕХОВА, 41
- ПРИГЛАСИТЬ ПОЧТАЛЬОНА  
НА ДОМ. ЗАЯВКУ МОЖНО  
ОСТАВИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ  
5-36-10



ЕСТЬ  
БЕЗНАЛИЧНЫЙ  
РАСЧЕТ



## Покупайте «Ревдинский рабочий»

### В ТОРГОВЫХ ТОЧКАХ ПО АДРЕСАМ:

- киоск в супермаркете «Кировский», ул. Российская, 28
- киоск в супермаркете «Кировский», ул. Ковельская, 1
- киоск в супермаркете «Кировский», ул. П. Зыкина, 14
- магазин «Барин», ул. Энгельса, 61
- магазин «Тамара», ул. К. Либкнехта, 64а
- магазин «Мария», Барановка
- магазин «Рябинушка», ул. Чернышевского, 2
- магазин «Фруктовый сад», ул. Горького, 11
- магазин «Провизия», Кирзавод
- магазин «Гармония», ул. О. Кошевого, 13
- магазин «Мир сладостей», ул. О. Кошевого, 15
- магазин «Кедрович», ул. Горького, 10
- магазин «Сибиряк», ул. М.-Сибиряка, 108
- магазин «Продукты», ул. Чернышевского, 116а
- отдел игрушек в магазине «Кировский», ул. Спортивная, 12
- магазин «Ковельский», ул. Ковельская, 21
- магазин «Нектар», ул. Мира, 14
- магазин «Нектар», ул. К. Либкнехта, 72
- магазин «Полевская пивоварня», ул. Цветников, 51
- магазин «Полевская пивоварня», ул. Космонавтов, 1а
- магазин «Арго», ул. Чехова, 41
- магазин «Медведь», ул. Чехова, 40а
- Магазин «Фруктовый рай», ул. К. Либкнехта, 31
- магазин «Антей», ул. М. Горького, 31
- редакция, ул. Интернационалистов, 40

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!**

28 ноября, **Таисья Александровна Исупова** отметила свой юбилей — **85 лет**. Она — ветеран труда, более 45 лет отработала медицинской сестрой в Ревдинской городской больнице в физиотерапевтическом отделении. Таисья Александровна добрая, исполнительная, всегда пользовалась уважением в коллективе и у пациентов. Уважаемая Таисья Александровна, желаем вам здоровья на долгие годы, внимания и заботы со стороны родных и близких.

Администрация, профком, Совет ветеранов РГБ

**Из Ревды запускают электричку в Кольцово**

В мобильном приложении РЖД появилось расписание электрички от Ревды до аэропорта «Кольцово». Она начнёт свои рейсы на маршруте с 11 декабря. Модель электрички пока неизвестна. Скорее всего, это будет обычный электропоезд, а не «Ласточка».

Судя по данным в приложении, электричка будет отходить от ревдинского железнодорожного вокзала в 6.04 утра и прибудет в аэропорт в 7.53 (полное расписание внизу). Вполне удобно — от остановки поезда до терминалов «Кольцова» буквально несколько десятков метров. Всего время в

пути займёт 1 час 49 минут. Обратного рейса в приложении нет.

Информации о ценах на билеты и обратном рейсе от Свердловской пригородной компании и РЖД получить пока не удалось.

Сейчас из Ревды в Екатеринбург можно добраться на шести электричках: «Ревда — Екатеринбург» на 6.02, «Дружинино — Екатеринбург» на 6.21, на «Ласточке» «Красноуфимск — Екатеринбург» на 9.27, «Дружинино — Екатеринбург» на 16.20, на «Ласточке» «Красноуфимск — Екатеринбург» на 16.51 и на электричке «Дружинино — Екатеринбург» на 18.34.

**РАСПИСАНИЕ ЭЛЕКТРИЧКИ «РЕВДА — АЭРОПОРТ «КОЛЬЦОВО»**

<b>Ревда</b>	<b>6:04</b>
Привокзальная	6:08
<b>Спортивная</b>	<b>6:13</b>
Флюс	6:17
<b>Чусоводстрой</b>	<b>6:22</b>
Решёты	6:28
<b>Липовая</b>	<b>6:32</b>
Перегон	6:40
<b>Екатеринбург-Сортировочный</b>	<b>6:49</b>
Электродепо	6:54
<b>ВИЗ</b>	<b>6:59</b>
Екатеринбург-Пассажирский	7:05
<b>Первомайская</b>	<b>7:16</b>
Шарташ	7:19
<b>Путёвка</b>	<b>7:26</b>
Чапаевская	7:31
<b>Лечебный</b>	<b>7:36</b>
Компрессорный	7:40
<b>Кольцово</b>	<b>7:45</b>
Аэропорт «Кольцово»	7:53

**О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт**

В соответствии с законом Свердловской области «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» №32-ОЗ от 28.03.2016 г. право на компенсацию имеют:

- одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет;

- проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет.

Право на получение компенсации возникает у граждан при совокупности следующих условий:

- 1) наличие права собственности на жилое помещение;

- 2) достижение возраста 70 лет;

- 3) отсутствие трудоустройства;

- 4) отсутствие совместно проживающих членов семьи или проживание в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп

- 5) отсутствие у лица, обратившегося за назначением компенсации расходов, подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года.

Размер компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт различается в зависимости от достигнутого возраста:

- 70-79 лет возмещается 50% расходов;

- 80 лет и старше возмещается 100% расходов.

Сумма компенсации рассчитывается исходя из регионального стандарта нормативной площади жилого помещения (в Свердловской области — это 33 кв.м. общей площади жилого помещения на одиноко проживающего человека, 22.5 кв.м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из двух человек и 21 кв.м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек). Региональный стандарт умножается на установленный Правительством Свердловской области размер взноса, который на 2022 год составляет 10 руб. 51 коп. за один метр общей площади жилого помещения в месяц.

Компенсации на капитальный ремонт носят выборочный характер, то есть если

гражданин одновременно имеет право на меру социальной поддержки по настоящему закону и меру социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другому закону Свердловской области или федеральному закону, то ему предоставляется мера социальной поддержки по настоящему Закону либо мера социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по другому закону Свердловской области или федеральному закону по выбору гражданина.

Например, для одиноко проживающего гражданина в возрасте 80 лет компенсация расходов по уплате взноса на капитальный ремонт составит: 33 кв.м. х 10.51 руб./кв.м. = 346.83 руб. Выбирайте, что Вам выгоднее.

Согласно нормам действующего законодательства, назначение компенсации носит заявительный характер и осуществляется на основании заявления о назначении компенсации расходов. Для назначения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт необходимы следующие документы:

1. Паспорт;

2. Документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение;

3. Трудовая книжка (если имеется);

4. Платежные документы об оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме за месяц, предшествующий месяцу обращения;

5. Справка о составе семьи по месту проживания;

6. Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);

7. Реквизиты банковского счета в случае получения компенсации через кредитную организацию.

Заявление и документы для назначения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт можно подавать в ГБУ СО «Многофункциональный центр» (ул. Мира, 32) или МКУ «Управление городским хозяйством» отдел льгот (ул. Энгельса, 32 каб. 213).

Важно то, что оплачивать строку «капитальный ремонт» в квитанции нужно каждый месяц своевременно и в полном объеме. А компенсации граждане будут получать после оплаты.

Интересующую вас информацию можно узнать по телефону 3-03-21 (отдел льгот).

**Истекает срок уплаты имущественных налогов**

Межрайонная ИФНС России №30 по Свердловской области напоминает — 1 декабря 2022 года истекает срок своевременной уплаты имущественных налогов за 2021 год.

При неисполнении налогоплательщиком обязанности по уплате имущественных налогов в установленный законодательством срок — не позднее 1 декабря 2022 года, уже со 2 декабря 2022 года начнётся формирование задолженности и начисление пеней за каждый день до тех пор, пока начисления не будут оплачены. Налоговый орган направит налогоплательщику требование об уплате и если должник его не исполнит, то сотрудники нало-

говой службы обратятся в суд за принудительным взысканием налогов. Далее долг будет взыскивать судебные приставы, которые могут принять ограничительные меры.

Налоговая инспекция призывает своевременно оплатить начисления по имущественным налогам, что позволит не допустить образования задолженности по налогам. Платить налоги вовремя — единственный верный способ не попасть в число должников и избежать последствий принудительного взыскания задолженности.

Межрайонная ИФНС России №30 по Свердловской области

**В Пенсионном фонде День открытых дверей**

Пенсионный фонд по Свердловской области сообщает, что в рамках проведения мероприятий, приуроченных ко Дню инвалидов, 2 декабря с 9.00 до 17.00 клиентская служба в Ревде проводит День открытых дверей по адресу: Свердловская область г. Ревда ул. Цветников, 37а.

На все ваши вопросы, касающиеся деятельности ОПФР, организации работы, вопросов пенсионного обеспечения и государственной поддержки инвалидов готовы ответить специалисты нашей Клиентской службы. Кроме того, по интересующим вас вопросам, в это же время можно позвонить по телефону «Горячей линии» 8 (34397) 3-29-67, а также оставить заявку на «Прием на дому».

# Чтобы у тебя всё было!

Стремясь дать ребенку лучшее, иногда мы теряем нечто важное

Ксения Данилова

**Выросшая в полной семье, Алла вряд ли смогла бы ответить, где она тогда просчиталась, ошиблась, не доглядела, но это не меняло факта того, что она осталась одна в съёмной квартире с полуторагодовалым Лёшкой на руках. Муж испарился в никуда, не оставив никакой мало мальской помощи хотя бы на первое время.**

**Это временно**

Наматывать сопли на кулак Алла, приехавшая из провинциального городка, не привыкла, да и времени на это совершенно не было, ровно, как и на поиски горе-мужа. Лёшка хотел есть, пить, а еще ему были нужны ботиночки по сезону. Сказать, что было сложно — значит промолчать, и, спустя короткое время, Лёшка оказался в том самом провинциальном городке, на родине Аллы, с бабушкой и дедом Мишей.

— Это временно! Только для того, чтобы у ребёнка всё было! — всхлипывала Алла, прощаясь с престарелыми родителями и стараясь не глядеть на сына. К слову сказать, жил там Лёшка неплохо, и был вполне счастлив, только перед сном всегда спрашивал про маму и иногда становился тихим и задумчивым.

**Посылки от мамы**

Дела пошли в гору довольно скоро, волевая Алка оказалась поистине двужильной и за короткое время смогла найти неплохую работу в местной фирме. Однако, забирать сына ещё было рано, он только начал ходить в садик и часто болел. Алла не могла позволить себе больничные. Конечно, иногда она приезжала к Лёшке, на Новый год и день рождения — обязательно! Несколько раз даже оставалась на ночь, но чаще всего посылала посылки. Упакованные в шуршащую золотую бумагу и пахнущие большим незнакомым городом. В посылках были красивые вещи и игрушки, стоимость которых раз от разу становилась больше — карьера Аллы стремительно неслась в гору.

Шли годы, первым занемог дед Миша и пожилая Алкина мама бросила все силы на его уход. Перебираться к до-

чери в город старики решительно не хотели. Да и Алла, наняв прекрасную сиделку и, по-прежнему занятая работой, не сильно настаивала. Всего через полгода после смерти деда Миши не стало и мамы. Сказался стресс и стариковские болячки. Лёшка тогда только пошел в третий класс и Алка поняла, что его придется забирать.

**Новая жизнь Лёшки**

С появлением ребёнка в новой, благоустроенной по последней моде двушке, в жизни Аллы мало что изменилось. Зато у Лёшки стали появляться няни. Одна, другая, третья.

— Пойдем в зоопарк, мам! — канючил Лёшка по выходным.

— Сходите с няней, мама занята, для тебя между прочим стараюсь, чтобы у тебя все было! — на бегу бросала Алла, спеша на очередную рабочую встречу.

Однажды, как раз под конец начальной школы, Алла на глаза попала статья про отличный интернат в области. Интернат был не дешёвый, но зато он готовил будущих успешных людей, а ещё там были бассейн, конный клуб и много всего еще со словом «лучший».

Под девизом: «Чтобы у тебя всё было!», Алла отправила сына в новую жизнь.

**Незнакомец с глазами цвета чая**

На выходные Лёшка приезжал домой, иногда, когда мать была особенно занята, его забирал её шофёр. Со временем её двушка сменилась на площадь попросторнее — дела шли прекрасно. Также Алла не забывала регулярно пополнять счет, открытый много лет назад на Лёшкино имя. На нем уже скопилась сумма, которая могла дать ему отличный старт и обеспечить безбедное будущее на несколько лет вперед. Впрочем, его жизнь и так складывалась вполне успешно.

...Зимой в одном из престижных столичных университетов начались каникулы. И, однажды придя домой, Алла застала дома незнакомо-го молодого мужчину,



Рисунок Егора Данилова

взъерошенного, долговязого, с глазами цвета крепкого чая, как у самой Аллы. Всегда собранная, она вдруг совершенно растерялась.

— Как ты вырос, Лёшка!

— Ага! — неуклюжие фразы разбивались о невидимую стену и ранили своей колкой неуместностью двух людей, задуманных природой быть самыми близкими. Суется, Лёшка достал из рюкзака и выложил на дизайнерский столик гостинной свои нехитрые подарки. Алла покосилась на дорогую плитку молочного шоколада, который не переносила на дух со времен юности, и банку элитного кофе, который не пила уже много лет, предпочитая чай.

**Запах макушки**

Это были самые странные каникулы. Разговоры не клеились, сиделки до ночи были тем более не уместны и нечем было закончить

Однажды придя домой, Алла застала дома незнакомо-го молодого мужчину, взъерошенного, долговязого, с глазами цвета крепкого чая, как у самой Аллы.

фразу - «А помнишь, как мы с тобой...!» Алла не знала ни одного имени его друзей, не знала, чем им заняться вместе, не в зоопарк же его вести, в самом деле! Каникулы закончились быстро и внезапно - Лёшке позвонили друзья и срочно позвали ехать на какую-то базу, веселиться, пить и наслаждаться молодой студенческой жизнью.

Сидя в сверкающей иномарке текущего года выпуска, распахнув элегантную шубку, Алла Михайловна думала о чем-то своём, далеком, забытом. В мыслях она стояла на дешёвой кухне съёмной квартиры, держа на руках ма-

ленького Лёшку. И вдруг она даже не вспомнила, а явно ощутила запах его макушки! Детально увидела вышарканный рисунок на старых обоях. И что-то незнакомое, или надёжно запрятанное колыхнулось и заняло внутри. Всё прервал звонок мобильного. Голос секретаря сообщал, что бизнес-партнёры уже подъехали и готовы обсудить новую перспективную сделку.

Взвизгнув колёсами, иномарка полетела в направлении современного офисного великана, унося Аллу в привычную жизнь, в которой у нее и Лёшки было все, как она и мечтала.

Жил там Лёшка неплохо, и был вполне счастлив, только перед сном всегда спрашивал про маму и иногда становился тихим и задумчивым.



# 8 эффективных способов стать умнее

## 1. Шевелите мозгами

Если вы хоть раз задумывались о том, что, приложив некоторые усилия, могли бы стать чуточку умнее, чем есть сейчас, то это уже хорошо.

Будьте любознательнее, постоянно изучайте новое, разберитесь в том, как функционируют интересующие вас процессы, докопайтесь до самой сути непонятных вещей. Вы будете удивлены тем, сколько всего неизвестного вас окружает.

## 2. Читайте книги

Научно доказано, что чтение не только расширяет словарный запас и кругозор, но и

помогает развивать воображение. Читая книги, мы погружаемся в новый мир и переживаем те эмоции, которые вряд ли смогли бы почувствовать на самом деле. Если вы хотите повысить свой эмоциональный интеллект, читайте больше хорошей литературы. Это один из самых действенных способов улучшить работу мозга.

## 3. Давайте волю эмоциям

Есть интеллект эмоциональный, который помогает нам контролировать свои чувства и управлять ими, а есть интеллект рациональный, который ответственен за нашу способность к систе-

матическому мышлению. Как правило, больше внимания обычно уделяется рациональному интеллекту, а это не совсем верно.

Чтобы чувствовать себя комфортно, нужно не забывать и об эмоциональной составляющей, которая может помочь вам научиться приспособливаться к постоянным изменениям и оперативно решать возникающие проблемы.

## 4. Играйте в интеллектуальные игры

Игры и программы для стимуляции мозговой деятельности обычно разрабатываются невропатологами и когнитивными психологами

специально для того, чтобы улучшить работу разных отделов мозга. Можно найти самые разные игры: одни развивают память, другие — внимательность, третьи улучшают ориентацию в пространстве, четвёртые учат концентрироваться.

## 5. Разговаривайте сами с собой

Когда вы говорите сами с собой, то учитесь систематизировать и упрощать информацию, а это зачастую помогает более эффективно решать проблемы. Конечно, будет лучше, если вы всё же не будете разговаривать с самим собой в каких-то общественных местах, а вот дома вполне можно.

## 6. Научитесь формулировать мысли кратко

Здесь на помощь могут прийти социальные сети. Если вы не хотите делиться своими мыслями там, то можно просто взять листок бумаги,

нарисовать на нём фигуру и записать свои мысли, не выходя за её границы.

## 7. Изучайте языки

Когда мы изучаем новый язык, наш мозг активно работает: мы тренируем память, запоминая новые слова, учимся чему-то, чего не делали раньше, тренируя разговорные навыки, пытаемся думать на другом языке. Всё это иногда помогает взглянуть на мир иначе.

Мозг человека, который разговаривает на нескольких языках, работает намного эффективнее, чем мозг тех, кто говорит только на одном языке.

## 8. Окружите себя умными людьми

Окружение иногда влияет на нас намного больше, чем хотелось бы. Поэтому окружите себя людьми, которые помогут вам стать более осведомлёнными в тех вопросах, которые вам непонятны.

## АСТРОПРОГНОЗ • 5 — 11 ДЕКАБРЯ

ОВЕН	ТЕЛЕЦ	БЛИЗНЕЦЫ	РАК	ЛЕВ	ДЕВА
<p>Овнам в течение всей недели звезды советуют больше времени уделять вопросам образования и карьеры. Также эта неделя благоприятствует путешествиям. В понедельник и вторник возможны осложнения в отношениях с окружающими людьми. Постарайтесь не общаться с теми, кто настроен к вам критически. Ближе к выходным не исключены проблемы со здоровьем. Обратите особое внимание на качество питьевой воды. Если оно оставляет желать лучшего, можно заказать очищенную воду с доставкой на дом или купить фильтр.</p>	<p>У Тельцов на этой неделе может состояться дальняя поездка, связанная как с профессиональной деятельностью, так и с обычным туризмом. В начале недели особую остроту приобретает тема денег. Звезды говорят о том, что вы сможете успешно решить финансовый вопрос. Вторая половина недели может быть связана с мелкими трениями в партнерских отношениях. Излишне независимое поведение пассивности, ее нежелание согласовывать с вами свои действия также может стать поводом для напряжения в отношениях.</p>	<p>У Близнецов на этой неделе основные темы будут касаться взаимоотношений с партнером для урегулирования финансовых вопросов. Если между вами давно возникло напряжение, то в начале недели оно может перерасти в открытый конфликт. Звезды говорят о том, что в итоге вам удастся прийти к компромиссу. В конце недели вас ждет много забот, связанных с хозяйственно-бытовыми делами. Если в вашем доме есть домашние животные, усильте контроль над ними.</p>	<p>Ракам на этой неделе звезды советуют забыть о своих личных амбициях и делать все необходимое для укрепления отношений с партнером по браку. Возможно, ему потребуются ваша помощь и забота в связи с болезнью или сложным положением на работе. В понедельник и вторник следует в первую очередь позаботиться о собственном здоровье. Берегите силы, не взваливайте на себя непосильный груз обязанностей. В конце недели возможны трения с любимым человеком, из-за чего запланированное на выходные свидание может не состояться.</p>	<p>Львам на этой неделе звезды советуют проявлять больше заботы о близких. В романтических отношениях недостаточное только чувственных признаний. Сейчас необходимо подтвердить свою любовь реальными поступками. Если у вас есть дети, то сейчас можно подумать об обновлении их гардероба или дополнительных учебных занятиях. В начале недели воздержитесь от общения с друзьями. Если вас позвонит на вечеринку, не стоит приглашать с собой любимого человека: сейчас возможны конфликты между вашей пассивностью и дружеским окружением.</p>	<p>Семейным Девам на этой неделе звезды советуют сосредоточиться на благоустройстве своего дома. Подумайте, можно ли улучшить условия жизни своего ребенка: например, выделить ему отдельную комнату или обновить мебель. Между тем стоит учитывать, что в самом начале недели в семье может усилиться напряженность. Возможно, именно это подтолкнет вас к активной деятельности по благоустройству жилья. В конце недели воздержитесь от поездок на личном автомобиле. Сейчас не исключены конфликтные ситуации с соседями.</p>
ВЕСЫ	СКОРПИОН	СТРЕЛЕЦ	КОЗЕРОГ	ВОДОЛЕЙ	РЫБЫ
<p>Весам предстоит много общаться со знакомыми и родственниками. Возможно, вам предстоит принимать гостей в своем доме, что и станет причиной дополнительных хлопот. Это удачное время для подготовки документов для приватизации квартиры, а также иных мероприятий, связанных с покупкой или продажей недвижимости. На этой неделе можно заняться перестановкой мебели в квартире. Благодаря внесенным изменениям в интерьер вы сможете сделать свою жизнь более комфортной. Понедельник и вторник не подходят для дальних поездок.</p>	<p>У Скорпионов эта неделя благоприятствует любым сделкам по купле-продаже, причем не только недвижимости, но и машины. Если для вас эта тема актуальна, то в течение недели вы сможете успешно решить этот вопрос. Между тем следует иметь в виду, что в понедельник или вторник у вас могут возникнуть острые проблемы с финансами. Ближе к выходным возможно ухудшение здоровья: не исключены мелкие бытовые травмы или развитие воспалительного процесса. В этот период звезды советуют вам проявлять свои предпринимательские способности.</p>	<p>У Стрельцов в начале недели усиливаются разногласия с партнерами. Если вы состоите в браке, следует обходить наиболее острые вопросы в общении. В течение большей части недели звезды советуют вам спокойно и методично выполнять то, что вы планировали, не обращая внимания на критику. В конце недели вас неожиданно могут пригласить на любовное свидание. Если вы уже находитесь в отношениях, то перспектива начать роман с другим человеком может ввести вас в смятение и заставить усомниться в истинности чувств к нынешнему партнеру.</p>	<p>Козерогам на этой неделе звезды советуют искать спокойствия и уединения, а также всячески избегать активной деятельности. Возможно, настала пора остановиться и посмотреть на себя и свою жизнь со стороны, попытаться лучше осмыслить события последнего времени. Также сейчас полезно воспитывать в себе силу воли, преодолевать психологические комплексы за счет снижения планки требований и амбиций. В результате к выходным вы сможете достичь душевного равновесия и гармонии. В конце недели не следует приглашать к себе друзей.</p>	<p>Водолей — один из самых свободолюбивых знаков Зодиака. И на этой неделе тема личной свободы будет стоять на первом месте. Возможно, в чем-то вы в последнее время чувствовали ограничения. Поиск и решение этих трудностей стоит сделать главными на этой неделе. Не исключено, что действовать в свободном режиме вам помешает плохое самочувствие. В этом случае активность стоит направить на скорейшее выздоровление. Если же вас сковывают внутренние сомнения, то, поверив в себя, вы избавитесь и от этих тормозящих влияний.</p>	<p>Рыбам на этой неделе удастся исполнить некоторые свои самые заветные желания. Если вы в последнее время проявляли недюжинное упорство и терпение, двигаясь к поставленной цели, то сейчас вы сможете насладиться результатами своей деятельности. Улучшатся в этот период и отношения с друзьями. Возможно знакомство с человеком, который в дальнейшем будет покровительствовать вам. Между тем в понедельник или вторник может произойти конфликт в семье или с кем-то из родителей. Конец недели неблагоприятен для туризма.</p>

# Душистый, восхитительный и сладкий

Собрали для вас лучшие рецепты пирогов с клубникой — скоро будет самое время их печь, мы в это верим

## ТЁРТЫЙ ПИРОГ С КЛУБНИКОЙ

### Ингредиенты

Яйца 2 штуки, соль 1/3 ч. ложки, сахар 190-200 г, сливочное масло 100 г, мука 350 г, разрыхлитель 1 ч. ложка, свежая клубника 450-500 г, кукурузный крахмал 2 ст. ложки.

### Приготовление

1. Взбейте яйца, соль, 150 г сахара и размягчённое сливочное масло. Добавьте просеянную муку и разрыхлитель. Замесите мягкое тесто.
2. Отделите примерно 1/3 теста и уберите в морозилку на 30 минут, а оставшееся положите в холодильник.
3. Раскатайте большую часть теста. Выложите в застеленную пергаментом форму и сформируйте небольшие бортики.
4. Мелкую клубнику оставьте целиком. Крупную разрежьте на половинки или четвертинки. Обваляйте в крахмале и смешайте с сахаром. Выложите ягоды на тесто.
5. Сверху на крупной тёрке натрите замороженное тесто и разровняйте.
6. Запекайте клубничный пирог примерно 30 минут при температуре 180 °С.

## ПЕСОЧНЫЙ ПИРОГ С КЛУБНИКОЙ И СЛИВОЧНЫМ КРЕМОМ

### Ингредиенты

Мука 170 г, сахар 150 г, соль 1/2 ч. ложки, сливочное масло 10 ст. ложек, сливки для взбивания (жирностью не менее 33%) 120 мл, крем-сыр 450 г, ванильный экстракт 1 ч. ложка, лимон 1 штука, клубника 650-700 г, клубничное или малиновое варенье или джем 3 ст. ложки, вода 2 ч. ложки.

### Приготовление

1. Соедините муку, 50 г сахара и соль.
2. Влейте растопленное масло и хорошенько перемешайте.
3. Переложите массу в круглую форму диаметром 25–27 см. Удобнее использовать форму со съёмным дном.
4. Прижимая руками, равномерно распределите тесто по дну и стенкам. Наколите вилкой по всей поверхности.
5. Поставьте в разогретую до 180 °С духовку на 25–30 минут. Затем полностью остудите.
6. Миксером взбейте сливки в пышную кремообразную массу.
7. Отдельно взбейте миксером крем-сыр с оставшимся сахаром.
8. Добавьте ванильный экстракт, сок и тёртую цедру лимона и взбейте ещё раз.
9. Переложите сливки в сырную массу и аккуратно перемешайте.
10. Распределите крем по остывшему коржу.
11. Клубнику нарежьте тонкими дольками. Красиво выложите её по кругу на крем.
12. Смешайте варенье или джем с водой. Отправьте в микроволновку на 30 секунд.
13. С помощью кулинарной кисточки смажьте ягоды вареньем или джемом.
14. Уберите тарт в холодильник на 2 часа.

## ПИРОГ С КЛУБНИКОЙ НА СМЕТАНЕ

### Ингредиенты

Клубника 500 г, яйца 3 штуки, белый сахар 200 г, ванильный экстракт 1 ч. ложка, сметана 160 г, растительное масло 80 мл, мука 260 г, разрыхлитель 10 г, тростниковый сахар 2 ст. ложки.

### Приготовление

1. Большую часть клубники нарежьте небольшими кусочками, а остальную — крупными.
2. Миксером взбейте яйца с белым сахаром и ванильным экстрактом. Должна получиться однородная светлая масса.
3. Добавьте сметану и растительное масло и перемешайте.
4. Соедините муку и разрыхлитель. Влейте в яично-сметанную массу и тщательно перемешайте венчиком.
5. Введите в тесто мелко нарезанную клубнику.
6. Застелите дно круглой формы пергаментом. Лучше всего подойдёт посуда диаметром 22 см.
7. Переложите туда тесто. Сверху разложите крупные кусочки ягод, а между ними посыпьте тростниковым сахаром.
8. Выпекайте пирог 35-40 минут в духовке, разогретой до 190 °С.

## НАСЫПНОЙ ПИРОГ С КЛУБНИКОЙ

### Ингредиенты для начинки

Клубника 600-700 г, кукурузный крахмал 2 ст. ложки, сахар 50 г.

### Ингредиенты для теста

Мука 300 г, соль 1/4 ч. ложки, сахар 150 г, разрыхлитель 1 ч. ложка, сливочное масло 180 г, куриные желтки 2 штуки, уксус столовый 9% 1 ч. ложка.

### Приготовление

1. Клубнику нарежьте небольшими кусочками. Смешайте с крахмалом и сахаром. Масло заранее уберите в морозилку на 30 минут.
2. Просеянную муку соедините с солью, сахаром и разрыхлителем. Натрите на крупной тёрке масло. Разотрите с сухими компонентами, чтобы масса напоминала крошки.
3. Добавьте желтки с уксусом и ещё раз перемешайте, чтобы получились мелкие крошки.
4. Примерно 2/3 теста распределите по форме и слегка придавите. Сверху выложите клубнику и посыпьте оставшимся тестом.
5. Запекайте примерно 40–45 минут при температуре 190 °С.

## КЛАФУТИ С КЛУБНИКОЙ

### Ингредиенты

Сливочное масло 1 кусочек, свежая клубника 450 г, сахар 1 ст. ложка + 50 г, яйца 3 штуки, молоко 240 мл, мука 80-85 г, ванильный экстракт 1,5 ч. ложки, соль 1/4 ч. ложки.

### Приготовление

1. Разогрейте духовку до 180 °С. Смажьте маслом круглую форму диаметром 26–27 см.
2. Разрежьте ягоды на толстые дольки или на половинки. Всыпьте ложку сахара и перемешайте.
3. Отдельно венчиком, миксером или блендером смешайте остальной сахар, яйца, молоко, муку, ванильный экстракт и соль. Тесто должно быть однородным и жидким.
4. Выложите клубнику в форму и залейте её тестом.
5. Поставьте в духовку на 35 минут. Клафуты должны подрумяниться, стать пышными и не быть жидкими в середине.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ  
ДОРОГО НАМ ЧЕЛОВЕКА  
НИКОЛАЯ ПЕТРОВИЧА  
ФИЛИМОНОВА!



Здоровья!  
Долголетия!  
Семья

ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК!

Крупнейший склад **спортмастер**  
приглашает мужчин и женщин на вакансию

**КОМПЛЕКТОВЩИК**

- График работы 2/2
  - Доход от 39 000 руб на руки
  - Питание в собственной столовой
  - Доставка на работу корпоративными автобусами. Полевая, Рева, Леревуральск, Садовый, Веселая Пышка, Екатеринбург
  - Поддержка в нестандартных и сложных жизненных ситуациях (материальная, юридическая помощь и т.д.)
- г. Екатеринбург, ул. Перспективная, 9  
+7(343)297-97-98 (доб.56292)  
+7-963-271-48-95  
WhatsApp +7-900-041-82-14

**ЧАСТНЫЙ МАСТЕР СЕРГЕЙ**

РЕМОНТ НА ДОМУ

- ХОЛОДИЛЬНИКОВ
- ПЫЛЕСОСОВ
- СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
- ТЕЛЕВИЗОРОВ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

8 (922) 188-20-00

**«ВЕЛЕС»**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

РЕМОНТ  
МОСКИТНЫХ  
СЕТОК

8(967)854-97-96

8(922)606-04-26

ул. Щорса, 58

ВХОДНЫЕ  
ГРУППЫ

РОЛЬСТАВНИ

ОСТЕКЛЕНИЕ  
БАЛКОНОВ

АВТОМАТИЧЕСКИЕ  
ВОРОТА

СЕЙФ-  
ДВЕРИ

АЛЮМИНИЕВЫЕ  
И ПЛАСТИКОВЫЕ  
ПОДЖИИ

PERVO-PRIUT.RU

8 904 170 27 80  
8 950 649 44 62

**Синди**

4 месяца, симпатия, белая  
шубка, ласковая, привита,  
стерилизована.



## МЕРОПРИЯТИЯ

Телефоны для справок  
и бронирования мест

Дворец культуры, КДЦ «Победа»  
5-11-42  
8 (904) 980-30-15

Филармония  
ул. Комсомольская, 55, офис 11  
3-47-15  
8 (922) 177-03-25

Детская художественная  
школа  
3-15-74

## С 1 ДЕКАБРЯ

МАСТЕР-КЛАСС  
«ЖИВОПИСЬ АКРИЛОМ»  
12+

Ревдинская детская  
художественная школа.  
Билеты от 1200 руб.

## С 1 ДЕКАБРЯ

МАСТЕР-КЛАСС «РОСПИСЬ  
ФУТБОЛКИ»

Ревдинская детская  
художественная школа.  
Билеты от 1500 руб.

## 2 ДЕКАБРЯ. ПТ

19:00  
КОНЦЕРТ «АДИЕМУС. МЫ  
НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ» 6+

Дворец культуры.  
Билеты 400-500 руб.

С 3 ДЕКАБРЯ  
ПО 15 ЯНВАРЯ16:00  
КОНЦЕРТ «МЕТЕЛЬ» 6+

Оркестр народных  
инструментов  
Дворец культуры.  
Билеты от 500 руб.

## 4 ДЕКАБРЯ. ВС

17:00  
«ДИСКОТЕКА ВЕКА»

V Открытый областной  
вокальный конкурс.  
Дворец культуры.  
Билеты 250 руб.

## ДО 5 ДЕКАБРЯ

ВЫСТАВКА  
«НОВАГОДНИЕ ДЕКОРЫ»

Ревдинская детская  
художественная школа.  
Билеты от 50 руб.

## ДО 19 ДЕКАБРЯ

ВЫСТАВКА  
«ВСЕ, ЧЕМ Я ДОРОЖУ»

Ревдинская детская  
художественная школа.  
Билеты от 50 руб.

## КИНО

Актуальное расписание сеансов кинотеатра «Кристалл Синема» в РЦ «Кин-дза-дза» смотрите на сайте [kino.kzzfun.ru](http://kino.kzzfun.ru)

## 1 – 4, 6, 7 ДЕКАБРЯ

ЁЛКИ 9 12+  
11:05, 15:35, 18:30, 20:30

ЧЕСТНЫЙ РАЗВОД 2 16+  
18:15

УМНАЯ МАША, 12+  
17:00

ЛОГОВО, 18+  
20:25

НА ОЩУПЬ, 16+  
12:40, 18:50

ЦАРСТВО ПРОТИВ РАЗБОЙНИКОВ 6+  
10:00, 11:20, 17:30

ПЕТР I. ПОСЛЕДНИЙ ЦАРЬ И ПЕРВЫЙ ИМПЕ-  
РАТОР 12+  
14:00

НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ 0+  
10:10, 14:20

ЛОХМАТЫЙ ПАТРУЛЬ 6+  
11:25

ОМУТ 18+  
22:25

СЕРДЦЕ ПАРМЫ 16+  
13:05

ЗАКЛЯТЬЕ. 13-Й ЭТАЖ 18+  
22:15

L.O.L. SURPRISE! ФИЛЬМ 6+  
10:05, 13:00, 16:00

СЕСТРЫ 16+  
19:50

ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ 16+  
21:55

КОРАБЛЬ В ПУСАН 18+  
16:05

## 5 ДЕКАБРЯ:

ЁЛКИ 9 12+  
11:05, 15:35, 17:00, 20:30

ЧЕСТНЫЙ РАЗВОД 2 16+  
18:15

УМНАЯ МАША 12+  
18:55

ЛОГОВО 18+  
20:25

НА ОЩУПЬ 16+  
12:40, 18:50

ЦАРСТВО ПРОТИВ РАЗБОЙНИКОВ 6+  
10:00, 11:20, 17:30

ПЕТР I. ПОСЛЕДНИЙ ЦАРЬ И ПЕРВЫЙ ИМПЕРАТОР 12+  
14:00

НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ 0+  
10:10, 14:20

ЛОХМАТЫЙ ПАТРУЛЬ 6+  
11:25

ОМУТ 18+  
22:25

СЕРДЦЕ ПАРМЫ 16+  
13:05

ЗАКЛЯТЬЕ. 13-Й ЭТАЖ 18+  
22:15

L.O.L. SURPRISE! ФИЛЬМ 6+  
10:05, 13:00, 16:00

СЕСТРЫ 16+  
19:50

ДВОЙНАЯ ПЕТЛЯ 16+  
21:55

КОРАБЛЬ В ПУСАН 18+  
16:05



## ЁЛКИ 9

Россия, 12+  
комедия

В Тюмени домохозяйке и будущей блоггерше необходимо выиграть пари с мужем. В Екатеринбурге влюбленный ролевик разрывается между семейным счастьем и эпическими приключениями. В Питере девушка вместе с предложением руки и сердца узнает, что ее жених был мошенником. Как всегда, судьбы героев неожиданно переплетутся и каждому достанется своя частичка новогоднего волшебства.



## НА ОЩУПЬ

Россия, 16+  
триллер, драма, приключения

У Виктора большие проблемы в жизни: с сыном, с работой, с совестью, и единственный возможный выход — сбежать в свой далёкий уединенный загородный дом. Но там ему предстоит еще более суровое испытание: из-за несчастного случая на охоте он теряет зрение. Теперь Виктор должен не просто выживать в полном опасностей диком лесу, но и противостоять собственным страхам и одиночеству.



## НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ

Россия, 12+  
комедия, семейный

Обитатели усадьбы Морозовых постоянно играют в игры, потому что на кону отцовское наследство. И в этой нешуточной борьбе в ход идут любые средства. А средний сын Дима даже умудрился привезти с собой фиктивную семью. Только вот глава семейства, своенравный отставной генерал Георгий Иванович Морозов, даже не подозревает, что далеко не любовь к семейным традициям привела в дом всех членов семьи.

**ПРОДАЮ • РАЗНОЕ**

■ **ПРОДАЮ ДЕШЕВО!** Б/у: навесной и внутренний замки; люстра 3-рожковая; тулуп (овчина) крытый, р-р 50-52, шубенки. **НОВОЕ:** тулуп (овчина) крытый, р-р 50-52; раковина керамическая для ванной комнаты (голубая); шапка из меха кролика, р-р 58. Тел. 8(922) 192-03-67  
■ Струйный принтер Epson L121, б/у. Цена 2000 руб. Тел. 8(922) 616-09-20  
■ Телевизор Samsung, д-ль 52 см. Отлично показывает, не ж/к. Цена 700 руб. Тел. 8(919) 362-08-49  
■ Диван в хорошем состоянии, цвет светло-серый. Тел. 8(904) 160-15-22  
■ Чайный и кофейный сервисы. Цена каждого по 500 рублей. Тел. 8(982) 714-21-94  
■ Комбинезон зимний для собаки, по спинке 40 см. Цена 500 рублей. Тел. 8(982) 714-21-94  
■ Новый белый комплект для ванной комнаты: раковина, подставка, смеситель, сифон. Цена 1500 руб. Тел. 3-46-51  
■ Пуховик женский, новый, темно-коричневого цвета, р-р 48-50, с меховым капюшоном. Цена 7 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8(922) 149-87-06  
■ Холодильник 2-камерный «Норд», б/у, недорого. Тел. 8(922) 159-90-62  
■ Печь для бани с баком для горячей воды на 80 литров. Бак из нержавеющей стали на 50 литров. Тел. 8(902) 442-29-63  
■ Ковер шерстяной, размер 3x2 м. Тел. 8(912) 664-94-88  
■ Тумба под ТВ на колесиках, б/у. Цена 2 тыс. руб. Тел. 8(922) 616-09-20  
■ Варезки женские, ручная вязка, с узором из ангоры. Цена 200 рублей. Тел. 8(922) 149-87-06  
■ Пальто утепленное, женское, весна-осень, воротник оторочен норкой. Тел. 8(922) 149-87-06  
■ Кожаные берцы. Р-р 43, цена 1500 рублей. Тел. 8(986) 174-19-33  
■ Пуховик удлиненный, мужской. Р-р 50, цена договорная. Свитер мужской, новый, р-р 50. Тел. 8(950) 550-12-05  
■ Холодильник Indesit, б/у. Тел. 8(902) 262-41-61  
■ Черный шерстяной платок, 70x70 см. Тел. 8(950) 636-58-88  
■ Холодильник «Стинол», 3-камерный, на запчасти, цена 1 тыс. руб. Тел. 8(912) 256-05-41

■ Дубленка женская, коричневая, с мехом песца, р-р 54, длина выше колена. Дубленка светлая, мех внутри белый, р-р 54. Тел. 8(912) 255-04-53  
■ Сапоги новые, женские, зимние, натуральная кожа, р-р 37 и 38. Тел. 8(902) 269-08-10  
■ Пальто зимнее, женское, р-р 50, рост 160-165, цвет серый, натуральная шерсть. Тел. 8(902) 269-08-10  
■ Унты зимние, женские, на меху, подошва войлочная, р-р 36. Куртка женская, демисезонная, в отличном состоянии, р-р 44-48. Тел. 8(912) 633-86-04  
■ Плафоны, 2 шт. — 100 руб. Люстра 3-рожковая. Подушки диванные. Диван. Тел. 8(912) 633-86-04  
■ Шкаф-купе. Цена 4 тыс. руб. Тел. 8(904) 542-28-42  
■ Варенье: облепиховое, яблочное, грушевое, из красной смородины. Желе из красной смородины, калина свежемороженая, огурцы и помидоры консервированные, сок томатный, сок яблочный. Тел. 8(922) 213-77-45, 5-35-95  
■ Сапоги женские, зимние, замшевые. Одежда женская и мужская, р-ры 46-52. Обувь женская, р-р 37; мужская — р-ры 41-43. Тел. 8(922) 340-93-82  
■ Рубашки мужские, 2 шт., хорошего качества, в отличном состоянии, р-р 48-50, ворот 41 см. Цена 150 руб./1 шт. Свитер мужской, новый, мохеровый, цвет светлый, с рисунком, цена 300 руб. Торг уместен. Тел. 8(932) 127-60-14  
■ Шуба женская, енот, р-р 46, выше колена. Свитер мужской, новый, р-р 50, шерсть с мохером, пр-во Финляндия. Цена договорная. Тел. 8(950) 550-12-05  
■ Две норковые шубы, р-ры 48 и 52, длинные. Цена 20 тыс. руб. за каждую. Тел. 8(902) 449-87-89  
■ Коньки фигурные EDEA, профессиональные, женские, р-р 25. Цена 14 тыс. руб. Тел. 8(902) 449-87-89  
■ Дубленка женская, р-р 48-50, натуральный мех, по спине 1 м 20 см, выглядит как новая. Дешево. Тел. 2-58-30, 8(902) 875-17-41  
■ Диван отличного качества, раздвижной, угловой, светло-бежевый, ящики, подушки, оттоманка — правая и левая стороны, размер 2,45x0,72 м в складном виде, в расправленном — 2,45x1,45 м, цена договорная. Тел. 8(902) 263-95-51

■ Шкаф-купе, 3-створчатый, 4 тыс. руб. Стиральная машина «Сибирь», полуавтомат, цена 2 тыс. руб. Газовая плита «Моро», 4-конфорочная, пр-во Чехия, цена 4 тыс. руб. Тел. 8 (902) 449-87-89  
■ Мужской костюм, р-р 48(Л), цвет серый. Тел. 8(912) 602-12-42  
■ Карниз потолочный, без закруглений, 2 м; кувшин «Аквафор»; кран кухонный, б/у, пр-во Россия. Тел. 8(912) 633-86-04  
■ Лист металлический 2250 x 1250 x 3 — 2 шт., 2020 x 920 x 3 — 2 шт. Проф. труба 120x60, длина 3 м. Тел. 8(953) 045-87-20, 8(950) 657-91-23  
■ Мультиварка Polaris, цена 4 тыс. руб.; железная кровать с панцирной сеткой, цена 1 тыс. руб.; книги, подписные издания по 100 руб.; ковры, б/у; шифер, 7 листов — 200 руб./шт. Тел. 8 (902) 410-69-17  
■ Спецодежда, фуфайки ватные, р-р 50-52; сапоги резиновые, р-р 41-42. Тел. 8(950) 561-16-84  
■ Новые кожаные берцы, р-р 43, цена 1500 руб. Тел. 8(996) 174-19-33  
■ Вещи женские, р-р 44-46: юбки, топики, блузки, пиджаки. Цена договорная. Тел. 8(950) 550-12-05  
■ Детская обувь, б/у, разных размеров. Тел. 8(952) 143-30-44  
■ Кухонный гарнитур, б/у; газовая плита 4-конфорочная «Мора». Тел. 8(902) 449-87-89  
■ Кимоно для занятий карате, фирменное, р-р 48. Тел. 8(950) 636-58-88  
■ Тележка-ходунки складная, на колесиках, пр-во ФРГ. Для лиц, ограниченных в передвижении. Оборудована сидением для отдыха, тормозными устройствами, регуляторами высоты ручек. Можно использовать в квартире, на улице. Тел. 8(922) 192-70-52  
■ Мужские брюки, новые, черные, р-р 56-58. Тел. 3-46-51  
■ Решетки металлические, 2 шт. — 1200x1360 мм; 1 шт. — 1940x360 мм. Тел. 8(932) 604-51-60  
■ Цветы алоэ вера, 1 год и 2 года. Тел. 8(902) 269-08-10  
■ Осенне-зимняя мужская куртка «Командор», коричневая, р-р 50 (маломерка). Цена 3200 руб. Тел. 8(919) 380-84-42  
■ Зимние женские полусапоги, нат. кожа, цвет коричневый. Р-р 38. Цена 1 тыс. руб. Тел. 8(950) 657-16-33

**СОБОЛЕЗНОВАНИЯ (НЕКРОЛОГИ) ОТ ЧАСТНЫХ ЛИЦ РАЗМЕРОМ ДО 30 СМ<sup>2</sup> ПРИНИМАЮТСЯ БЕСПЛАТНО**

Отправляйте их на почту **REKLAMA@EDINSTVO.TV**  
Приносите по адресу ул. Интернационалистов, 40  
Звоните по телефону **5-45-00**

пн-чт 8:00 — 17:00  
пт 8:00 — 16:00  
обеденный перерыв 12:00 — 13:00

**Выражаем сердечную благодарность** сотрудникам, студентам, родителям студентов Ревдинского многопрофильного техникума, друзьям, близким, знакомым, соседям, а также Главе ГО Ревда Клепиковой Т.А., заместителю главы ГО Ревда Войт Е.О., администрации и сотрудникам Дворца культуры, похоронной службе «Обелиск» — всем, кто принял участие в похоронах

**МОИСЕЕВА**  
**ВИКТОРА СТЕПАНОВИЧА.**

Семья

2 декабря исполнится год, как ушел из жизни наш любимый сын, брат, муж и отец двоих детей

**ПОЛИЩЕНКО**  
**ИВАН ФЕДОРОВИЧ**

Смириться с этим — выше сил. Твой голос слышится в ушах. Стал белый свет совсем не мил. И соль от слез лишь на щеках...

**Вечная тебе память!**

**ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКУ ПАМЯТНИКОВ**

- **ЗИМНИЕ СКИДКИ ДО 30%.**
- **РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ДО 10 МЕСЯЦЕВ.**
- **ДО 1 МАРТА — ГРАВИРОВКА БЕСПЛАТНО.**

**Ревда, ул. Уральская, 2**  
**8(950)546-31-27, 8(902)258-64-24**  
В связи с зимним графиком работы, просьба звонить.

«Ничто не вечно — вечна только память»

Ревдинская похоронная служба  
**«Ритуал»**

- Полный комплекс похоронных услуг
- **БЕСПЛАТНАЯ ПЕРЕВОЗКА УМЕРШИХ В МОРГ**
- Копка могил, погребение, кремация
- Изготовление оградок, портретов, овалов
- Венки, корзины и все товары для погребения
- Памятники
- Зал прощания
- **ПОГРЕБЕНИЯ от 30 200 руб.**

Ревда, ул. Мира, 11, круглосуточные телефоны: 3-97-99, 8(912) 285-59-70, 8 (902) 273-14-03  
Дегтярск, ул. Уральских танкистов, 2, тел. 6-31-62

Рассрочка без % НИЗКИЕ ЦЕНЫ

**АКЦИЯ осень-зима**  
Рассрочка без % (сентябрь-май)  
Бесплатное хранение памятников на складе предприятия  
Первые в очереди на установку (май)  
**Мастерская памятников**  
Принимаем заказы из Дегтярска ул. Чехова, 14  
Тел. 8-999-368-64-11, 8-982-671-03-59

Муниципальное унитарное предприятие **«ОБЕЛИСК»**  
**Служба по вопросам похоронного дела**  
**КРУГЛОСУТОЧНЫЙ ТЕЛЕФОН 8(912)651-50-34**

- Полный комплекс похоронных услуг
- Копка могил, погребение, кремация
- Широкий ассортимент качественного ритуального товара
- Круглосуточная перевозка умерших в морг

**ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЛА ПРОЩАНИЯ**  
При оформлении заказа на погребение в МУП «Обелиск»

**САЛОНЫ-МАГАЗИНЫ ПО ПРИЁМУ ЗАКАЗОВ НА ПОГРЕБЕНИЕ**  
**Тел. 3-43-57** 8(912)651-50-34 ул. К.Либкнехта, 72а  
**Тел. 3-29-11** 8(982)668-67-20 ул. Некрасова, 13 (на кладбище)

**ПРОДАЮ**

**КОМНАТЫ**

- Комната, 11,3 кв. м. в 2-комн. кв-ре, УП, ул. П. Зыкина, 26, без соседей, в другой комнате никто не живет. Большая кухня. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8(922) 208-30-23
- Две смежные комнаты, 2 этаж, застекленные лоджии. Все условия. Тел. 8(932) 115-64-79
- Комната в 2-комн. кв-ре, без соседей. Цена: 500 тыс. руб. или сдам за 5 тыс. руб. Тел. 8(922) 140-19-62
- Квартира в общежитии, 2/2, 21,8 кв. м. Балкон, вода, стеклопакеты. Теплая, светлая, чистая. Цена 595 тыс. руб. Собственник. Тел. 8(953) 823-43-74, после 20.00.
- Комната, 15 кв. м, в общежитии, ул. К. Либкнехта, 49. Вода, подвал. Цена: 430 тыс. руб. Возможен маткапитал. Собственник. Тел. 8(952) 727-12-79
- Комната в общежитии, ул. К. Либкнехта, 49, 10,5 кв. м, цена 300 тыс. руб., собственник. Тел. 8(901) 434-70-01
- Комната, 20 кв. м, в 3-комн. кв-ре, теплая, светлая. Тел. 8(922) 204-83-94
- Комната, 20 кв. м, с балконом. ул. Энгельса, 54. Цена 450 000 руб. Тел. 8(912) 051-11-42

**1-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ**

- **1-комн. кв-ра-студия в Екатеринбурге, 16 кв. м, 1 этаж (высокий), р-н ЖБИ, до УПИ – 15 минут на автобусе. Тел. 8(912) 255-04-53**
- 1-комн. кв-ра, ул. Ленина, 24, 5/5, 32 кв. м, 1250 тыс. руб. Собственник. Тел. 8(950) 195-24-13
- 1-комн. кв-ра, ХР, 5/5, в центре. Тел. 8(922) 206-88-93
- 1-комн. кв-ра, 31,5 кв. м, 1/3 этаж, цена 1,5 млн. руб. Собственник. Тел. 8(953) 058-13-12
- 1-комн. кв-ра в Дегтярске, 32,8 кв. м, 2/5, комната 18,7, р-н Большичного городка. Цена 980 тыс. руб. Светлая, стеклопакеты. Тел. 8(922) 612-72-76
- 1-комн. кв-ра, СТ, 1/2 эт., 36,8 кв. м, высокие потолки, есть подпол, центр. Тел. 8(922) 124-80-50

**2-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ**

- 2-комн. кв-ра в Екатеринбурге, 2 этаж, ул. Большая, 17, площадь 43,1 кв.м, рядом ЦПКиО. Тел. 8(982)634-84-18
- Срочно! 2-комн. кв-ра УП, 3 этаж, ул. К. Либкнехта, 11, с мебелью, стеклопакеты, косметический ремонт, или меняю на меньшую. Цена 2250 тыс. руб. Тел. 8(904) 166-90-04
- 2-комн. кв-ра в районе «Угольной горы», 5 этаж, без ремонта. Тел. 8(922) 604-91-71
- 2-комн. кв-ра, ул. К. Либкнехта, 11, 3 этаж, 51 кв. м, или поменяю на меньшую. Собственник. Тел. 8(904) 166-90-04

- 2-комн. кв-ра, р-н «Серебряное копытце», или меняю на 1-комн. кв-ру и комнату. Тел. 8(900) 202-11-27
- 2-комн. кв-ра, ГТ, ул. С. Космонавтов, 1,28 кв. м, 5/5, окна во двор на восток, комнаты изолированы. Цена 870 тыс. руб. Тел. 8(902) 503-10-50
- 2-комн. кв-ра, СТ, район «Темпа», 2/2, 50 кв. м. Цена 1950 тыс. руб. Тел. 8(912) 646-22-09
- 2-комн. кв-ра, 38 кв. м, 5/5, ул. Спартак, стеклопакеты, остекленный балкон. Цена 1650 тыс. руб. Тел. 8(912) 656-19-21, 5-20-55
- 2-комн. кв-ра, или меняю на 1-комн. кв-ру + комнату. Район «Серебряного копытца». Тел. 8(900) 202-11-27
- 2-комн. кв-ра в центре. Тел. 8(982) 671-43-55
- 2-комн. кв-ра, ГТ, 1/5 этаж, ул. Энгельса, 51а. Тел. 8(982) 671-03-29
- 2-комн. кв-ра. Отдельный коридор на две квартиры, санузел, душевая кабина. Реальному покупателю торг. Возможны ипотека, материнский капитал. Цена 890 тыс. руб. Собственник. Тел. 8(912) 277-81-79
- 2-комн. кв-ра, СТ, 2/2. Один взрослый собственник. Квартира без обременений. Требуется косметический ремонт. Цена 2300 тыс. руб. Торг возможен (при осмотре). Тел. 8(919) 369-66-21, Юлия

**3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ**

- 3-комн. кв-ра, 2 этаж, напротив «Темпа». Тел. 8(953) 045-87-20, 8(950) 657-91-23
- **3-комн. кв-ра с мебелью, на 1 этаже кирпичного дома, общая площадь 56,3 кв. м, в г. Нижние Серги-3, Свердловской области. Тел. 8(982) 656-81-09**
- 3-комн. кв-ра, БР, ул. Ковельская, 3. Тел. 8(912) 220-33-22
- 3-комн. кв-ра, р-н школы №3. Тел. 8(902) 446-01-72
- 3-комн. кв-ра, ул. Российской, 40, 1 этаж. Квартира не крайняя, теплая. Стеклопакеты установлены, счетчики поменяны. Тел. 8(902) 501-67-98
- 3-комн. кв-ра, СТ, в центре города, ул. Горького, 21. Тел. 8(912) 051-11-42.
- 3-комн. кв-ра, УП, в хор. сост., ул. П. Зыкина, 8. Цена 2 460 тыс. руб. Тел. 8(912) 051-11-42

**ДОМА/САДЫ/УЧАСТКИ**

- Земельный участок под ИЖС в п. Гусевке, свет есть. Тел. 8(922) 174-53-07
- Земельный участок в саду «Восток», в сторону Кирзавода. Тел. 8(912) 255-04-53
- Приусадебный участок в Тугулымском районе Свердловской области, пос. Ертарка. Дом деревянный, 51 кв.м, 10 соток. В поселке хорошо развита инфраструктура. Тел. 8(912) 693-

- 74-56
- Земельный участок, 26 соток, Гусевка, у леса. Дом, скважина, две теплицы, насаждения. Тел. 8(922) 134-72-13
- Сад в СНТ «РММЗ-3», цена договорная. Тел. 8(982) 650-24-82
- Земельный участок, «Заря-5», 11 соток, электричество, без насаждений и построек. Цена 150 тыс. руб. Тел. 8(919) 390-17-03
- Земельный участок на Гусевке, в СОТ «Надежда», 15 соток, с насаждениями. Тел. 8(922) 134-72-13
- Овощной погреб. Тел. 8(982) 620-04-41
- **Сад в СОТ «Южный РММЗ-1», домик бревенчатый, баня, 2 теплицы, овощная яма, хоз. постройки, насаждения, отдельный вход. Тел. 8(912) 653-22-21**
- Сад, 24 сотки на Гусевке: домик с пропиской, гараж, баня, теплица, капитальный сарай 50 кв. м, построено 5 лет назад. Цена 1500 тыс. руб. Возможна рассрочка на 3 года или обмен на одну 2-комн. кв-ру или авто по стоимости от 1 млн. руб. Собственник. Тел. 8(922) 102-37-61
- Садовый участок в КС «Мечта». Тел. 8(912) 041-17-26
- Участок, 18,5 соток, п. Гусевка, ул. Дачная. Собственник. Тел. 8(919) 388-93-90
- Участок в СОТ «Надежда», Гусевка, 12 соток. Тел. 8(992) 003-46-27
- Сад «Надежда-1» за Биатлоном, 5 соток, на участок два заезда. Тел. 8(982) 712-84-95
- Садовый участок «СУМЗ-3», домик, 6 соток, теплицы, ягоды, яблоня. Тел. 8(982) 671-49-29
- Участок, 15 соток, под строительство в селе Мариинске. Тел. 8(922) 210-33-18
- Участок, 15 соток, Петровские дачи, цена 600 тыс. руб. Собственник. Тел. 8(953) 058-13-12
- Садовый участок в СНТ «СУМЗ-1а». Тел. 8(953) 603-12-09
- Участок на Гусевке, СОТ «Заря-5», участок №331. Строений нет. Тел. 8(922) 134-34-50
- Дом, общ. площадью 180 кв. м, район Промкомбината. Тел. 8(902) 449-87-89
- Участок под ИЖС, ул. Ленина, 35, 12 соток, рядом с профилакторием «Родничок». Тел. 8(922) 118-14-45
- Земельный участок, район Биатлон. Тел. 8(902) 27-59-378
- Земельные участки, Промкомбинат, Краснояр под ИЖС, 10 соток. Собственник, агентству не беспокоить. Тел. 8(996) 178-90-49
- Участок в Мариинске, 15 соток. Подведено электричество. Цена: 150 тыс. руб., или обмен на автомобиль. Тел. 8(922) 198-64-46
- Коттедж рядом с лесом и

- прудом, 300 кв. м, участок 16 соток, ул. Рябиновая, 16. Все коммуникации. Тел. 8(950) 200-50-06
- Сад-й участок в КС «Мечта-2», Совхоз, 6,2 сотки, бревенчатый домик с печным отоплением, 2 теплицы, насаждения. Тел. 8(922) 124-80-50
- Зем-й участок в КС «Заря-5», Гусевка. Баня (20 кв. м), 2 теплицы, скважина, колодец, овощная яма, электричество. Тел. 8(922) 203-47-49, 8(912) 298-82-89
- Недостроенный дом в Совхозе, Петровские дачи, ул. Светлая, 26. Цена 1,5 мл. руб. Агентству не беспокоить. Тел. 8(922) 226-61-53 (Валентина)
- Земельный участок под ИЖС, р-н Дворца культуры, 9,4 соток. Тел. 8(922) 028-87-25
- Земельный участок за биатлоном. Тел. 8(902) 275-93-78
- Участок в КС «Восток». Тел. 8(953) 604-34-27
- Участок на Гусевке в КС «Заря-5», 10 соток, разработан, подведено эл-во. Цена 150 тыс. руб. Тел. 8(922) 143-52-58, Алексей
- Участок на Гусевке в КС «Заря-5». Тел. 8(982) 651-49-74
- Земельный участок, 24 сотки, эл-во, разрешение на строительство, ул. Советская, 82 (пос. Ледянка). Собственник. Тел. 8(962) 341-98-91

**ГАРАЖИ**

- Гараж капитальный за магазином «Уральский». Тел. 8(938) 518-14-65
- Гараж капитальный, ул. Цветников, между домами 28 и 24, отдельно стоящий, шлакоблочный. В собственности. Тел. 8(965) 541-59-51
- Гараж в кооперативе «Железнодорожник 2, 3», площадь 18,9 кв. м, отштукатурен, побелен, смотровая и овощная ямы, свет. Тел. 8(982) 640-39-87
- Гараж, 6x4 м в «Чусовском-1», овощная и смотровая ямы. Тел. 8(922) 133-71-71
- Гараж в ГСК «Стаечный», 6x6 м, с зоной отдыха. Цена: 150 тыс. руб. Тел. 8(912) 256-05-41
- Гараж двухэтажный в ГСК «Железнодорожник». Тел. 8(922) 216-32-73
- Гараж капитальный, приватизированный. Город Дегтярск, район Стадиона. Тел. 8(967) 852-43-83, звонить после 15:00.
- **Гараж с центральным отоплением, смотровая и овощная ямы. Ул. Энгельса, 57, рядом магазин «Клаксон». Тел. 8(912) 242-39-18**
- Гараж в ГСК «Строитель», крыша, стены и ворота утеплены, без ямы, установлены 10 светильников по периметру, новая проводка, автоматы, УЗО. Напротив гаража – видеонаблюдение, внутри GSM-сигнализация. Тел. 8(905) 805-52-75
- Гараж в ГСК «Центральный», напротив поликлиники. Отопление, смотровая яма. Тел. 5-14-91, 8(982) 674-77-05

**КУПЛЮ**

- 1-комн. кв-ру, УП, в новостройках или 2-комн. кв-ру МГ в районе школы №3. Кроме 1 этажа, за наличный расчет. Тел. 8(912) 651-44-27

**СДАЮ НЕЖИЛОЕ помещение, 44 м<sup>2</sup>.  
Закрытая охраняемая территория  
с 8.00 до 20.00 часов.  
Тел. 8(932)127-60-13**

- 1-комн. кв-ру за 1 млн. руб., без агентств. Тел. 8(919) 383-56-54
- Гараж в ГСК «Южный». Тел. 8(950) 653-37-78
- Гараж в ГК «Чусовской-1» с овощной ямой, по разумной цене. Тел. 8(922) 166-89-22
- Сад. Тел. 8(965) 543-33-97

**МЕНЯЮ**

- Комнату, 10 кв. м, на небольшую 1-комн. кв-ру. Тел. 8(912) 035-01-24
- 2 комнаты в 3-комн. кв-ре с возможностью выкупа третьей комнаты. Тел. 8(953) 002-27-15
- 2 квартиры: 2-комн. и 1-комн., УП, с хорошим ремонтом, на дом за школой №4. Тел. 8(950) 555-91-03
- 1-комн. кв-ру, 1 этаж, р-н «Ромашка» (возможно под магазин) на равноценную 1-комн. кв-ру с балконом. Тел. 8(922) 217-84-10, 8(912) 691-24-75
- 1-комн. кв-ру на дом. Тел. 8(912) 256-05-41
- 1-комн. кв-ру и комнату 15 кв. м на 2-комн. кв-ру УП, 2, 3 этаж. Тел. 8(922) 204-83-94
- 2-комн. кв-ру на 2 комнаты в разных местах. Тел. 8(912) 296-84-34

**СДАЮ**

- **Сдается площадь 104 кв. м за 40 тыс. руб. по ул. М. Горького, 54 под любой вид деятельности. Тел. 8(918) 369-23-28**
- Комнату с мебелью и бытовой техникой. Тел. 8(902) 442-67-05
- 1-комн. кв-ру в Екатеринбурге. Есть всё (мебель, техника). Студентам или семейной паре. Собственник. Тел. 8(904) 386-68-36
- 1 комн. кв-ру, 30 кв. м. Тел. 8(902) 449-87-89
- 1-комн. кв-ру, р-н школы №3. Тел. 8(912) 267-00-23
- 1-комн. кв-ру, 33 кв. м, с мебелью и техникой, оплата 12 тыс. руб. Тел. 8(912) 299-68-18
- 1-комн. кв-ру в Москве, Одинцово. Тел. 8(950) 636-58-88
- 2-комн. кв-ру, МГ, недорого. Тел. 8(912) 272-80-76
- Земельный участок на «Гусевке», 26 соток, у леса, на участке имеются домик, скважина, 2 теплицы, все насаждения. Тел. 8(922) 134-72-13

**СНИМУ**

- Квартиру с мебелью, без агентств. Тел. 8(950) 653-37-78
- Садовый участок в черте города. Порядок и оплату гарантирую. Тел. 8(992) 008-84-94, Оксана
- Гараж в ГСК «Южный», на длительный срок. Тел. 8(922) 213-10-20
- Сад в черте города. Тел. 8(912) 272-80-76

**ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ «НЕДВИЖИМОСТЬ»**

**ОТПРАВЛЯЙТЕ НА ПОЧТУ REKLAMA@EDINSTVO.TV**

**ЗВОНИТЕ 5-45-00**

ПН-ЧТ 8:00 – 17:00 / ПТ 8:00 – 16:00 / ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ 12:00 – 13:00

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ  
 КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ РАБОЧИХ  
 И МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ**

**Ремонтный персонал**  
 (удостоверение или запись в трудовой книжке)

- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК НА СУШИЛЬНЫЕ ВАГОНЕТКИ
- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ
- ЭЛЕКТРОСВАРЩИК РУЧНОЙ СВАРКИ
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ

**Производственный персонал**

- ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ КАТ. В, С и желательна КАТ. Е
- МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА

**Квалифицированных специалистов**

- НАЧАЛЬНИК ГАРАЖА
- ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ (СИЛИКАТЧИК)
- ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (ПРОЕКТИРОВЩИК)
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК

Зарботная плата обсуждается на собеседовании, учитываются опыт работы и ожидания каждого кандидата.

Отдел кадров: 8(34397)23-5-56  
 Эл. почта: ok2@revkz.ru

**ООО «АЛМАЗ»  
 ТРЕБУЮТСЯ**

- **ТРАКТОРИСТ**
- **ВОДИТЕЛЬ (КАТЕГОРИЯ С)**

**Зарплата при собеседовании  
 3-56-15**

**ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ**  
 сделаем из вашей старой обуви — новую!

Кировская обувная фабрика теперь предлагает услуги по ремонту обуви (кроме летней) и в Ревде!

Фабрика производит ремонт любой обуви, в любом состоянии до полного ее восстановления и обновления:

- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт: смена клееного меха, подкладки, заплатаков, стельки.
- Полная замена всей внешней части сапог: охосонка, задника.
- Только натуральные материалы: кожа, замша, лак.
- Изменение: фасона, формы носа, высоты и толщины подошвы, каблук.
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)

Большой выбор подошв - не скользят, ни ломаются!

**Гарантия на ремонт-1 год! Фабричное качество!**

Мы реставрируем и придаем заводской вид любой обуви - это в 2-3 раза дешевле, чем стоит новая сапожки!

О.КОШЕВОВА, 25, 2 этаж, ТД "МИР" с 9.00 до 16.00

**11 декабря**  
 воскресенье

**В ДОБРЫЕ РУКИ**  
**8 902 878 63 67**



Котенок-мальчик ждет самых замечательных хозяев. Ходит в лоток с наполнителем.



Уютный спокойный котик в добрые руки.



Мальчик-кымышик ищет дом. Возраст - полгода. Лоток на пять.



Очаровательная красавица в добрые руки. Стерилизована.



Котенок-девочка ждет своих добрых хозяев.

**3 декабря с 12.00 до 13.00**  
 в аптеке «Радуга», ул. Спартака, 5

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

вкладыши – 30 руб., батарейки – 250 руб. (6 шт.)

УСИЛИТЕЛИ ЗВУКА ОТ 1 700-2 700 РУБ. АНАЛОГОВЫЕ ОТ 7 400 РУБ.  
 ЦИФРОВЫЕ ОТ 14 600 РУБ. (Дания, Германия, Швейцария)

**Выезд специалиста на дом (бесплатно). Тел. 8 (912) 464-44-17**

ПОДБОР, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ, ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста  
 ИП Лоскутова А.Н. ОГРН 317083200069201

**ДентЭлита**  
 Стоматологическая клиника

Металлокерамическая коронка 10650Р

Съемные протезы от 18900 Р

Профгигиена полости рта 2800 Р

Лечение кариеса от 2500 Р

**МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ СКИДКА -10%**

Забор крови и сдача медицинских анализов;  
 Капельницы и уколы.

Новый адрес: М.Горького, 54  
 8922-10-30-555

**ГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА**  
**3 И 4 ДЕКАБРЯ С 9.00 ДО 16.00**  
**В РАЙОНЕ ДОМА 35 ПО УЛ. МИРА**

- ♦ МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ
- ♦ РЫБА: СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ, Х/К, Г/К
- ♦ ОРЕХИ, СУХОФРУКТЫ
- ♦ КОНФЕТЫ, ХАЛВА, КОНФИТЮР
- ♦ МЁД, СОТЫ И МЕДОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ОТ ПАСЕЧНИКОВ
- ♦ ЧАИ И ПРИПРАВЫ
- ♦ ДЕТСКИЙ И ВЗРОСЛЫЙ ТРИКОТАЖ, НОСКИ, ИЗДЕЛИЯ ИЗ ШЕРСТИ, ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА
- ♦ МОНГОЛЬСКИЙ ТРИКОТАЖ

**ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ  
 В НОВЫЙ ОТДЕЛ**

- **РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ**  
 (з/п – 70 000 руб./мес., график работы – 5/2)
- **КОНТРОЛЕР ОТДЕЛА ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ**  
 (з/п – 40 000 руб./мес., график работы – 1/3)

ПРИВЕТСТВУЮТСЯ КАНДИДАТЫ, ОТСЛУЖИВШИЕ В АРМИИ, ИМЕЮЩИЕ ОПЫТ РАБОТЫ В СТРУКТУРЕ МЧС

Отдел кадров: 8(34397)23-5-56  
 Эл. почта: ok2@revkz.ru

**НЕТ – ОБРАЗОВАНИЯ,  
 НЕТ – ОПЫТА РАБОТЫ,  
 ЕСТЬ – ЖЕЛАНИЕ ПОЛУЧИТЬ  
 ВОСТРЕБОВАННУЮ ПРОФЕССИЮ**

- **ОПЕРАТОР ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ЛИНИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ КИРПИЧА**
- **ЛАБОРАНТ ПО КОНТРОЛЮ КАЧЕСТВА ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ**

ГРАФИК РАБОТЫ СМЕННЫЙ (2/2)  
 С ОБУЧЕНИЕМ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

Отдел кадров: 8(34397)23-5-56  
 Эл. почта: ok2@revkz.ru

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
 от 330 руб./кв. м

Замеры — бесплатно!  
 РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА

Ул.Азина, 81, офис 215, тел. 3-97-65,8(922)226-11-13

**УСЛУГИ**

**ЗАМКИ ЕСТЬ НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ. УСТАНОВКА. РЕМОНТ. НЕДОРОГО. ТЕЛ. 8(908)925-70-34**

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому, марок Stinol, LG, Samsung, Daewoo, Supra, Норд, Зил, Бирюса и др. марки. Бесплатная диагностика! Пенсионерам скидки от 10 до 15%. Документы. Гарантия. Срочность. Тел. 8 (953) 003-76-47

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И ХОЛОДИЛЬНИКОВ ВСЕХ МАРОК. НЕДОРОГО. КАЧЕСТВО. ГАРАНТИЯ. ТЕЛ. 8 (950) 649-01-95**

**РЕМОНТ** бытовой техники, стиральных машин, водонагревателей, СВЧ-печей, пылесосов, духовых шкафов Тел. 8(912)281-27-95, 31-888

**«ДАНИЛА МАСТЕР» САМЫЙ СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ, СУМОК, ЧЕМОДАНОВ И ПР. ВЫЗОВ НА ДОМ + ДОСТАВКА (БЕСПЛАТНО) АДРЕС: АВТОСТАНЦИЯ (вход со стороны автопарка) ТЕЛ. 8 (912) 212-32-48**

**ДРОВА СУХИЕ КОЛОТЫЕ: ЕЛЬ, СОСНА, БЕРЕЗА. СРЕЗКА ПИЛЕННАЯ 40-45 СМ ТЕЛ. 8 (900) 206-26-29**

**ПОШИВ И РЕСТАВРАЦИЯ ЛЕГКОГО ПЛАТЯ ТЕЛ. 8(912) 255-04-53**

**РЕЗКА СТЕКЛА 4, 5, 6 ММ УЗОРЧАТОЕ СТЕКЛО. ЗЕРКАЛО. ТЕЛ. 8 (922) 107-61-77**

**УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА:** замена проводки в доме, светильников, розеток, автоматов. Замена счетчиков, вводов от столба к дому. Работы на высоте и под напряжением. ТЕЛ.8 (922) 030-32-07

**БЕРЕЗА ПРОШЛОГОДНЯЯ, КОЛОТАЯ И ЧУРКАМИ. Отвечаем за качество и количество! Звоните и заказывайте! ТЕЛ. 8 (906) 550-27-77**

**Клининговая компания «КОМФОРТ» Стирка ковров, пледов, чехлов, одеял в цехе. Химчистка мебели, матрасов на дому. Тел. 8 (952) 147-61-61**

**УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА**  
ЗАМЕНА ПРОВОДКИ, РОЗЕТОК, СЧЕТЧИКОВ. БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО. ТЕЛ. 8 (908) 634-96-25



■ Любые строительные работы по дому. Услуги: сантехник, электрик. Тел. 8(963) 031-26-21, Аркадий  
■ Установка межкомнатных дверей. Настил напольных покрытий. Тел. 8(961) 764-41-26  
■ ЗАМЕНА труб. Установка радиаторов отопления, водонагревателей, счетчиков, сантехники. Тел. 8(982) 620-04-41  
■ Услуги сантехника. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8(912) 633-63-26  
■ РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, ноутбуков, телевизоров: только ж/к и плазм. Гарантия. Мастера в Ревде и Дегтярске. Тел. 8(950) 647-64-98  
■ РЕМОНТ компьютеров. Выезд на дом. Тел. 8(902) 502-63-02  
■ ДЕКЛАРАЦИЯ ЗНДФЛ (возврат за лечение, обучение, покупку недвижимости) Тел. 8(901) 230-30-42  
■ Женские стрижки, мелирование. Недорого. Тел. 8(902) 271-11-16

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
  
8 (922) 140-98-41

**ГАЗЕЛЬ-ТЕНТ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 8(904)166-91-17**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗЕЛЬ-БУДКА. ТЕЛ. 8(900) 206-26-29**

■ Грузоперевозки. Переезды. Грузчики. Разборка/сборка мебели. Вывоз мусора. Тел. 8(901) 220-95-71  
■ Газель-тент. Тел. 8(922) 600-65-96  
■ Грузоперевозки. Газель-тент. Тел. 8 (982) 642-08-60  
■ Газель, грузчики. Город-межгород. Недорого. Тел. 8(912) 211-32-50  
■ Газель – грузопассажирская – тент. Город, межгород, грузчики. БЕСПЛАТНО вывезу ненужную старую бытовую и сантехнику. Тел. 8(950) 198-46-97

**КУПЛЮ/ПРОДАМ АВТО**  
■ Куплю ваш автомобиль в любом состоянии. Тел. 8(922) 156-86-42, Иван  
■ Продаю запчасти к автомобилю «Ока». Колеса б/у, R13, зима, лето. Тел. 8(912) 256-05-41  
■ Ваз-2121 или «Нива Шевроле». Тел. 8(950) 653-37-78

**КУПЛЮ АВТО, МОТО** (квадроциклы, снегоходы) В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. БЫСТРЫЙ РАСЧЕТ. ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА. ПОКУПКА КРЕДИТНЫХ АВТО. ТЕЛ. 8 (909) 703-46-85

**Куплю ваш автомобиль в любом состоянии. Тел. 8(922)156-86-42 Иван**

**РАБОТА**  
**ТАКСИ «ТАКСА» ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ 3-23-23 8(912)664-53-09**

**ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА: 2/2, 15 ТЫС. РУБ., УЛ. К. ЛИБКНЕХТА, 30. ТЕЛ. 8 (950) 652-25-17**

**ТРЕБУЕТСЯ ИНСТРУКТОР ПО ВОЖДЕНИЮ ТЕЛ. 8 (922) 222-14-73**

**ТРЕБУЕТСЯ ГОРНИЧНАЯ ТЕЛ. 8 (922) 100-44-00**

**ООО ЧОП «УСБ» ТРЕБУЮТСЯ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ 4 РАЗРЯДА. УЛ. ЭНГЕЛЬСА, 54 ТЕЛ. 5-51-34 8 (922) 106-00-33**

**ТРЕБУЕТСЯ НИНЯ ДЕТСКОМУ САДУ «АПЕЛЬСИН» (ПРОМКОМБИНАТ). Сокращенный рабочий день. Доставка на работу утром. ТЕЛ. 8(922)101-11-92**

**В кинотеатр РЦ «Кин-Дза-Дза» требуется КОНТРОЛЛЁР 2/2, з/п 16-18 тыс. руб. Бесплатное питание, развоз после смены. Тел. 8(908)916-92-49**

■ На производство мягкой мебели требуются: швея, обтяжчик. Тел. 8(922) 613-43-12  
■ Требуется дворник, ул. Спортивная, 18а. Утро, з/п 9 тыс. руб. Тел. 8(922) 102-19-31  
■ Помощники по хозяйству (семейная пара) в коттедж, Первоуральск, 50 тыс. руб. Тел. 8 (912) 046-13-15  
■ Требуется водитель категории

Е на самосвал. Тел. 8 (912) 244-54-94  
■ Ищу сиделку для пожилой женщины с проживанием в Екатеринбурге, без вредных привычек, оплата по договоренности. Тел. 8(904) 542-45-38  
■ **Требуется мастер по реставрации ванн на постоянную работу (возможно совмещение) Без опыта работы. Обучение. Наличие автомобиля. 3/п 40-50 тыс. руб. Тел. 8(963) 441-92-97**  
■ Требуется грузчик-комплектовщик на склад. Отгрузка товара клиентам, район Совхоз. Тел. 8(932) 127-60-13  
■ Требуется продавец-консультант в отдел: сантехника, инструменты, лакокрасочные материалы, обои, керамическая плитка. Район: Совхоз. Тел. 8 (932) 127-60-13

**В ДОБРЫЕ РУКИ**  
■ Граф, крупный кобель, помесь овчарки, 2 года, для охраны территории. Окрас черный с проседью. Тел. 8(904) 170-27-80, 8(950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Рыжий щенок-девочка, 3 месяца, похожа на лайку, умница, красавица, привита, стерилизована. Тел. 8(904) 170-27-80, 8(950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Сука-подросток, 6 месяцев, светло-палевого окраса, близкий метис лайки, добрая и умная, привита, стерилизована. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Щенок-мальчик, 3 мес., коричневатый с белым, очень красивый, будет среднего размера, привит. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Кобель крупной породы для охраны. Похож на овчарку, 2 года, очень умный, красивый, кастрирован, привит. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Щенок-девочка, 3 месяца. Красивая, умная, окрас белый, стерилизована, привита. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Щенок-девочка, похожа на помесь хаски, окрас чёрный с белым, привита, стерилизована. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Нина, 1 год, миниатюрная овчарочка, жила в квартире, ласковая и пушистая, привита, стерилизована. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Щенок-девочка, помесь лайки, 4 месяца, рыже-белая. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru  
■ Молодой кобель, помесь овчарки, 1,5 года. Крупный, умный, красивый, привит. Тел. 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62, pervo-priut.ru

**РАЗНОЕ**  
■ Требуется репетитор по математике, 6 класс. Тел. 8 (912) 609-05-79  
■ Отдам одежду, р-р 46-48. Обувь, р-р 36. Тел. 8(904) 176-06-65

**ПРИМУ В ДАР**  
■ Приму в дар кровать меди-

цинскую для больного. Тел. 8 (953) 820-31-77  
■ Крупную бытовую технику в любом состоянии. Тел. 8 (952) 143-30-44  
■ Любую бытовую технику и радиоэлектронику в любом состоянии. Самовывоз. Тел. 8 (922) 212-33-96

**КУПЛЮ ВЕЩИ СССР:** вафельницу, игрушки ёлочные, радиолу, хрусталь цветной, статуэтки, велосипед, гармонь, балалайку, гантели. Тел. 8(982)717-95-59

**ПРОДАЮ • РАЗНОЕ**  
■ Морозилка. Цена – 5000 руб. Или обмен на кухонную бытовую технику: пароварка и др. Тел. 8(908) 925-93-19  
■ Картофель. Тел. 8(922) 604-22-01 (после 17.00)  
■ Электропривод с проводом и педалью в рабочем состоянии, для швейных машин «Подольск», «Чайка», «Зингер». Цена 1500 руб. Тел. 3-46-51  
■ Оверлок без электропривода на запчасти, плюс два новых ножа. Недорого. Тел. 3-46-51  
■ Новые черные брюки, р-р 58-60. Цена 200 руб. Тел. 3-46-51  
■ Мультиварка Polaris, новая. С дистанционным управлением. Емкость – 5 литров. Цена – 2000 руб. Тел. 8(950) 651-65-50  
■ Ходунки без колес. Цена 2,5 тыс. руб. Тел. 3-45-91  
■ Шкаф с полками и шкаф двухстворчатый для одежды, темная полировка. Высота 2,25 см. Б/у. Дешево. Тел. 8(901) 950-84-33  
■ Телевизор «Шарп», цветной, с пультом, в отличном состоянии, диагональ 53 см, в ремонте не был. Дорожка паласная, р-р 1,1x4,6 м, цвет светло-коричневый, с оригинальным рисунком, недорого. Тел. 8(904) 160-15-22  
■ Вольер для домашних животных, новый. Тел. 8(902) 449-87-89  
■ Капуста квашеная, тыква, варенье из крыжовника с лимоном, смородина и вишня. Доставка. Тел. 8(996) 130-55-57  
■ Коньки для девочки, р-р 31, белые, цена 1300 руб. Тел. 8(901) 201-59-46  
■ Дубленка женская, коричневая, натуральная, р-р 54, длина выше колена. Тел. 8(912) 255-04-53  
■ Ковер натуральный, 2x3 м, красный с зелено-бежевым рисунком. Размер 1,9x3 м, красный с бежевым рисунком. Палас 2x4 м, темно-бежевый с коричневым рисунком. Тел. 8(904) 160-15-22  
■ Школьная форма для девочки 7-8 лет, ранец в отличном состоянии, обувь, р-р 36-37. Тел. 5-22-76  
■ Люстры 3-рожковая, 5-рожковая, зеркальная, манеж детский, новый, коляска прогулочная, новая, две перьевые подушки 70x70, тарелки перламутровые – 6 шт., новые. Тел. 8(988) 514-65-82  
■ **ДЕШЕВО! Б/у:** навесной и внутренний замки, люстра 3-рожковая. **НОВОЕ:** раковина керамическая для ванной комнаты (голубая). Цветок золотой ус. Тел. 8(922) 192-03-67



Акционерное общество  
**СРЕДНЕУРАЛЬСКИЙ МЕДЕПЛАВИЛЬНЫЙ ЗАВОД**  
 Свердловская область, Ревда, ул. Среднеуральская, 1

**КРУПНОЕ И СТАБИЛЬНО РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

- **ИНЖЕНЕРА ОТДЕЛА МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ** (высшее образование, опыт работы в сфере закупок не менее 3-х лет) **ЗП 74 000**
- **ИНЖЕНЕРА ПО ПРОЕКТНО-СМЕТНОЙ РАБОТЕ** (образование высшее экономическое или инженерно-экономическое, опыт работы по специальности от 3-х лет, знание программы ГРАНД СМЕТА) **ЗП 68 000**
- **НАЧАЛЬНИКА СМЕТНОГО ОТДЕЛА** (образование высшее экономическое или инженерно-экономическое, опыт работы в области сметной деятельности не менее 5 лет, знание программы ГРАНД СМЕТА) **ЗП при собеседовании**
- **ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА** (высшее техническое образование, опыт работы по специальности не менее 1 года) **ЗП 52 000**
- **ЭНЕРГЕТИКА** (высшее техническое образование, опыт работы по специальности не менее 3-х лет) **ЗП 75 000**
- **ВОДИТЕЛЯ АВТОМОБИЛЯ (САМОСВАЛ)** **ЗП 65 000**
- **ГАЗОВЩИКА** **ЗП 49 400**
- **ДЕФЕКТОСКОПИСТА ПО МАГНИТНОМУ И УЛЬТРАЗВУКОВОМУ КОНТРОЛЮ** **ЗП 58 000**
- **ЛАБОРАНТА ХИМИЧЕСКОГО АНАЛИЗА** **ЗП 39 500**
- **МАШИНИСТА БУЛЬДОЗЕРА** **ЗП 67 000**
- **МАШИНИСТА ТЕПЛОВОЗА** **ЗП 61 000 – 73 600**
- **ОПЕРАТОРА КОТЕЛЬНОЙ** **ЗП 53 900**
- **СЛЕСАРЯ-РЕМОННИКА** **ЗП 45 700 – 72 000**
- **СЛЕСАРЯ АВАРИЙНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ** **ЗП 50 700 – 58 200**
- **СЛЕСАРЯ ПО ТОПЛИВНОЙ АППАРАТУРЕ** **ЗП 55 000**
- **СЛЕСАРЯ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ** **ЗП 63 000**
- **СЛЕСАРЯ-ЭЛЕКТРИКА ПО РЕМОНТУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ** **ЗП 50 000 – 57 300**
- **ТОКАРЯ** **ЗП 69 000 – 80 500**
- **ТОКАРЯ-КАРУСЕЛЬЩИКА** **ЗП по результатам собеседования**
- **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА** **ЗП 47 200 – 68 400**
- **ЭЛЕКТРОМОНТЕРА ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ** **ЗП 43 800 – 71 800**

**С ОБУЧЕНИЕМ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ:**

- **АППАРАТЧИКА ОСАЖДЕНИЯ** **ЗП 51 200 – 53 300**
- **АППАРАТЧИКА СГУСТИТЕЛЕЙ** **ЗП 42 600**
- **АППАРАТЧИКА ФИЛЬТРАЦИИ** **ЗП 44 900 – 46 500**
- **ГРУЗЧИКА** **ЗП 66 000**
- **МОНТЕРА ПУТИ** **ЗП 46 000**
- **ОПЕРАТОРА ПОСТА ЦЕНТРАЛИЗАЦИИ** **ЗП 45 000**
- **ПРИЕМОСДАТЧИКА ГРУЗА И БАГАЖА** **ЗП 43 000**

\* заработная плата указана до вычета НДФЛ

**МЫ ГАРАНТИРУЕМ**

- своевременную и стабильную выплату заработной платы два раза в месяц
- официальное трудоустройство согласно ТК РФ
- обучение для профессионального развития
- добровольное медицинское страхование (ДМС)
- пенсионные программы страхования
- льготный оздоровительный отдых для сотрудников и/или их детей
- новогодние подарки для детей сотрудников
- доставку работников, проживающих в Дегтярске
- оплачиваемые больничные листы
- спецодежду
- топливные карты на АЗС «Газпромнефть» с 10% скидкой

Приемные дни: **понедельник – пятница**  
 Телефоны: **(34397) 2-40-17, 2-33-88, 8 (919) 370-20-02**  
[personal@sumz.umn.ru](mailto:personal@sumz.umn.ru)

**НУЖНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ**

ФИРМА	ПРЕДЛОЖЕНИЕ	КОНТАКТ
<b>КОМПАНИЯ «ВАННА БЛЕСК»</b> 	<b>Реставрация чугунных и стальных ванн жидким акрилом без демонтажа. Возможен выбор цвета.</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Антибактериальная заделка зазоров по периметру ванны от грибка и плесени.</li> <li>■ Нарачивание бортов ванны до стены.</li> <li>■ Обязательное заключение договора.</li> <li>■ Реальная гарантия 3 года.</li> <li>■ Использование сертифицированных материалов.</li> <li>■ Время работы 3-4 часа, без грязи и пыли.</li> </ul>	<b>8 (919) 372-43-93</b> 
<b>«С заботой о ваших зубах!»</b> 	<b>Когутяк Владимир Николаевич, врач стоматолог-ортопед</b> <b>Лечение без боли. Составление плана комплексной реабилитации полости рта. Все виды зубного протезирования.</b>	угол ул. Жуковского, 1 и ул. К. Либкнехта, 83 <b>8(922)15-00-946</b> 
<b>ЛОГОПЕДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «РОСТОК»</b> Работаем с аппаратом «Денас» и логопедическим массажем языка 	<b>ПРИГЛАШАЕМ ДЕТЕЙ НА ЗАНЯТИЯ</b> <b>Если ваш ребенок не говорит и не проговаривает звуки.</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ запуск речи</li> <li>■ развитие связной речи</li> <li>■ постановка звуков у детей</li> <li>■ развитие фонетического слуха</li> <li>■ лечение заикания</li> <li>■ коррекция нарушений письменной речи у школьников</li> <li>■ задержка речевого развития (ЗРР)</li> <li>■ общее недоразвитие речи (ОНР)</li> </ul> <b>Также ведется прием психолога, дефектолога, репетиторство. Прием детей от 2 до 14 лет. Занятия курсом или 2 раза в неделю (суббота, воскресенье) В ТОМ ЧИСЛЕ ВЕДЁТСЯ ПРИЁМ ВЗРОСЛЫХ.</b>	ул. Мира, 11, оф. 4 <b>8(901)454-72-50</b> Елена Викторовна 

**НОВОГОДНИЙ РОЗЫГРЫШ ПОДАРОЧНЫХ СЕРТИФИКАТОВ**

**Ревда 8 (952) 744-74-11**  
**Дегтярск 8 (950) 649-30-00**

Сертификат в «Золотую рыбку» **10 000 руб.**  
 Скидка на обучение **5 000 руб.**  
 Сертификат в «Л'Этуаль» **2 000 руб.**

В розыгрыше участвуют те, кто заключил договор в ноябре и декабре. Количество мест ограничено, успевайте!

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, МЕТАЛЛОПРОКАТ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ**

**ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ 6 КУБ. М КАМАЗ САМОСВАЛ**

● В наличии: доска обрезная, брус, евровагонка, кирпич, доска пола, цемент, металлопрокат, фанера, ДВП, ДСП

● Дрова лесовоз 15 м<sup>3</sup>

На дрова колотые и лесовоз делаем документы для льготников

**ПУНКТ ВЫДАЧИ ЗАКАЗОВ СДЕК**

**ТРЕБУЮТСЯ**  
 ● Водитель на лесовоз  
 ● Станочник на многопил  
 ● Рамщик (Р-63, лента)  
 Тел. 8(904)98-24-555

**База**  
 ул. Калинина, 1д  
 Дорога в Екатеринбург

**«Гранд-Маркет»**  
 8 (34397) 6-07-31  
 8 (34397) 6-00-36  
 8(902) 87-52-618  
 8(902) 87-28-124

на въезде в Дегтярск

с 8.00 до 20.00 (ежедневно)  
[www.grand-market.ru](http://www.grand-market.ru)

Террикон (гора)  
 Дорога в центр города

**г. Дегтярск**



46-й Президент США								Шарики на нитке		Губки зазубы	Прыжковый «кусок» стадиона					Мир тварей
	Фанат жидкости	Часть туши	Крыса на шубу		Совещание на бегу		Любимец денег					Фура из форта Боярд	Извергающаяся дырка	Толстушки на сковороде		
					Деловой Лондон					Каждая из 44-х птиц у Хармса						
	Бородатый, которого травят	«Страна песков и диких скал»		Отведят мёд мимо рта			Дырявость чулочков					Соседка Флориды	«Гавкающая» собака	Блюдо для гурмана		
				Мера не для России												
	Монета с ликом Христа	«Хвостатый» пиджак										Русский аналог имени Эмиль				
												Профи вкуса-тины	Актриса Рязанова	Лекарство Леопольда	Столица олимпийских игр	
Шумная знаменитость Америки	Таксист с кнутом		Напиток к лимону с солью	Отправная точка дела												
Кинорежиссёр Тарантино	USD - доллар, а JPY?															
				Штука волшебства				Яд из печи		Озвучила госпожу Белладонну						
Эстетический выпендрёж	«Какой...!» (Якин)				Суперстрах		Символ семьи					Чёрная птица				
				Жизнь-малина			«Брачное озверение»		Пловец быстрее брасиста							
Стивен из фильма «В осаде»	«Качок» для камеры				Шкафчик с посудой								Удочка, лишённая поплавка			

**СКИДКА 10%**  
на протезирование зубов\*  
до 30.11.22

Клиника ортопедической стоматологии «ДЕНТАЛХАУС»  
г. Ревда, ул. Кавалерская, 3  
тел. 3-00-39  
www.dentalhouse.org

**ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД №46**

**По горизонтали:** Водохлёб, Сектор, Счёт, Анекдот, Сити, Алабама, Усы, Ажур, Дукат, Емельян, Фрак, Раиса, Ниагара, Подкова, Квентин, Азот, Иена, Изыск, Чудо, Аросева, Типаж, Гон, Ворон, Сигал, Лафа, Кролист, Насос, Горка, Донка.

**По вертикали:** Ошеек, Ондатра, Летучка, Бусы, Уста, Старец, Кратер, Олады, Байден, Чиж, Фауна, Афганистан, Лайка, Яство, Аршин, Извозчик, Повар, Озверин, Атланта, Текила, Начало, Ужас, Очаг, Угар, Анка, Овод, Соло, Воск.

# ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

**УРАЛТРУБПРОМ**  
ОАО «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНЫЙ ЗАВОД»

1 декабря

четверг

с 10:00 до 19:00

**БОЛЕЕ 40  
ВАКАНСИЙ**

**ОФИЦИАЛЬНОЕ  
ТРУДОУСТРОЙСТВО**

все свободные  
вакансии здесь

**ВОЗМОЖНОСТЬ  
ОБУЧЕНИЯ**

**ЖИЛЬЕ ДЛЯ  
ИНОГОРОДНИХ**

г. Ревда, КДЦ «Победа»  
ул. М. Горького, 19а

отдел кадров:  
**(3439) 297-306**  
[www.trubprom.com](http://www.trubprom.com)

РЕКЛАМА 16+